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ΣΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΣΗ 

  

 
 

1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

 
1.1 Αντικείμενο του παρόντοσ Τιμολογίου είναι ο κακοριςμόσ των τιμϊν μονάδοσ με τισ οποίεσ κα 

εκτελεςκεί το ζργο, όπωσ προδιαγράφεται ςτα λοιπά τεφχθ δθμοπράτθςθσ που ορίηονται ςτθ 
διακιρυξθ. 

1.2 Στισ τιμζσ μονάδοσ του παρόντοσ Τιμολογίου, που αναφζρονται ςε μονάδεσ περαιωμζνθσ 
εργαςίασ και ιςχφουν ενιαία για όλεσ τισ εργαςίεσ που κα εκτελεςκοφν ςτθν περιοχι του 
υπόψθ ζργου, ανεξάρτθτα από τθν κζςθ αυτϊν περιλαμβάνονται: 

1.2.1 Πλεσ οι απαιτοφμενεσ δαπάνεσ για τθν πλιρθ και ζντεχνθ εκτζλεςθ των εργαςιϊν του ζργου, 
ςφμφωνα με τουσ όρουσ του παρόντοσ, των τευχϊν και ςχεδίων τθσ μελζτθσ και των 
υπολοίπων τευχϊν Δθμοπράτθςθσ του ζργου. 

1.2.2 "Κάκε δαπάνθ"γενικά, ζςτω και αν δεν κατονομάηεται ρθτά αλλά είναι απαραίτθτθ για τθν 
πλιρθ και ζντεχνθ εκτζλεςθ τθσ μονάδασ κάκε εργαςίασ. Καμία αξίωςθ ι διαμφιςβιτθςθ δεν 
μπορεί να κεμελιωκεί που να ζχει ςχζςθ με το είδοσ και τθν απόδοςθ των μθχανθμάτων, τθν 
ειδικότθτα και τον αρικμό του εργατοτεχνικοφ προςωπικοφ, όπωσ και τθν δυνατότθτα 
χρθςιμοποίθςθσ ι όχι μθχανικϊν μζςων. 

1.3 Σφμφωνα με τα παραπάνω, ενδεικτικά και όχι περιοριςτικά, μνθμονεφονται (για απλι 
διευκρίνιςθ του όρου "κάκε δαπάνθ") οι παρακάτω δαπάνεσ που περιλαμβάνονται ςτο 
περιεχόμενο των τιμϊν του παρόντοσ Τιμολογίου. 

1.3.1 Οι δαπάνεσ των κάκε είδουσ επιβαρφνςεων ςτα υλικά από φόρουσ, δαςμοφσ, 
ειδικοφσ φόρουσ κ.λπ. * πλθν Φόρου Ρροςτικζμενθσ Αξίασ (Φ.Ρ.Α.) +  

θτά κακορίηεται ότι ςτισ τιμζσ μονάδασ περιλαμβάνονται οι δαςμοί και λοιποί 
φόροι, κρατιςεισ, τζλθ ειςφοράσ και δικαιϊματα για προμικειεσ εξοπλιςμοφ και 
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εφοδίων γενικά του ζργου. Κατά ςυνζπεια και ςφμφωνα με τισ διατάξεισ τθσ 
Τελωνειακισ Νομοκεςίασ δεν παρζχεται ουςιαςτικά ςτθν Υπθρεςία, που κα 
εποπτεφςει τθν εκτζλεςθ του ζργου, ι ςε άλλθ Υπθρεςία, θ δυνατότθτα να εγκρίνει 
χοριγθςθ οποιαςδιποτε βεβαίωςθσ για τθν παροχι οποιαςδιποτε ατζλειασ ι 
απαλλαγισ από τουσ δαςμοφσ και τουσ υπόλοιπουσ φόρουσ, ειςφορζσ και 
δικαιϊματα ςτα υλικά και είδθ εξοπλιςμοφ του ζργου, οφτε ςτουσ ενδιαφερόμενουσ 
δικαίωμα να ηθτιςουν χοριγθςθ τζτοιασ ατζλειασ ι απαλλαγισ ζμμεςα ι άμεςα. Ο 
Ανάδοχοσ δεν απαλλάςςεται από τα τζλθ διοδίων των κάκε είδουσ μεταφορικϊν 
μζςων.  

1.3.2 Οι δαπάνεσ προμθκείασ των πάςθσ φφςεωσ, ενςωματουμζνων και μθ, κυρίων και 
βοθκθτικϊν υλικϊν, μεταφοράσ τουσ ςτισ κζςεισ εκτζλεςθσ των εργαςιϊν, 
αποκικευςθσ, φφλαξθσ, επεξεργαςίασ τουσ (αν απαιτείται) και προςζγγιςισ τουσ, 
με τισ απαιτοφμενεσ φορτοεκφορτϊςεισ, τισ αςφαλίςεισ των μεταφορϊν, τισ ςταλίεσ 
των μεταφορικϊν μζςων και τισ απαιτοφμενεσ πλάγιεσ μεταφορζσ, εκτόσ των 
ειδικϊν περιπτϊςεων, που θ μεταφορά πλθρϊνεται ιδιαιτζρωσ με αντίςτοιχα άρκρα 
του Τιμολογίου.  

Ομοίωσ οι δαπάνεσ για τθν φορτοεκφόρτωςθ και μεταφορά (με τθν ςταλία 
μεταφορικϊν μζςων) των πλεοναηόντων ι/και ακατάλλθλων προϊόντων εκςκαφϊν και 
λοιπων υλικϊν, ςε κατάλλθλουσ χϊρουσ απόρριψθσ, λαμβανομζνων υπόψθ των 
ιςχυόντων Ρεριβαλλοντικϊν Ορων, ςφμφωνα με τθν Ε.Σ.Υ. και τουσ λοιποφσ όρουσ 
δθμοπράτθςθσ. 

1.3.3 Οι δαπάνεσ μιςκϊν, θμερομιςκίων, υπερωριϊν, υπερεργαςιϊν, αςφαλιςτικϊν 
ειςφορϊν (ςτο Ι.Κ.Α., ςε αςφαλιςτικζσ εταιρείεσ, ι ςε άλλουσ θμεδαποφσ ι/και 
αλλοδαποφσ αςφαλιςτικοφσ οργανιςμοφσ κλπ.), δϊρων εορτϊν, επιδομάτων που 
κακορίηονται από τισ ιςχφουςεσ εκάςτοτε Συλλογικζσ Συμβάςεισ Εργαςίασ (αδείασ, 
οικογενειακοφ, κζςεωσ, ανκυγιεινισ εργαςίασ, εξαιρεςίμων αργιϊν κλπ), νυκτερινισ 
απαςχόλθςθσ (πλθν των ζργων που θ εκτζλεςι τουσ προβλζπεται κατά τισ 
νυκτερινζσ ϊρεσ και τιμολογοφνται ιδιαιτζρωσ) κλπ, του πάςθσ φφςεωσ προςωπικοφ 
(επιςτθμονικοφ, εργατοτεχνικοφ όλων των ειδικοτιτων, υπαλλιλων εργοταξιακϊν 
γραφείων, οδθγϊν και χειριςτϊν οχθμάτων και μθχανθμάτων, τεχνιτϊν ςυνεργείων 
κλπ.) θμεδαποφ ι αλλοδαποφ που απαςχολείται για τθν καταςκευι του ζργου, επί 
τόπου ι οπουδιποτε αλλοφ. 

1.3.4 Οι δαπάνεσ εξαςφάλιςθσ εργοταξιακϊν χϊρων, διαρρφκμιςθσ αυτϊν, ανζγερςθσ 
γραφείων, εργαςτθρίων και λοιπϊν εγκαταςτάςεων του Αναδόχου, εξαςφάλιςθσ 
φδρευςθσ, θλεκτρικοφ ρεφματοσ, τθλεφωνικισ ςφνδεςθσ και αποχζτευςθσ των 
εργοταξιακϊν εγκαταςτάςεων, κακϊσ και λοιπϊν απαιτουμζνων ευκολιϊν, ςφμφωνα 
με τουσ όρουσ δθμοπράτθςθσ. 

1.3.5 Οι δαπάνεσ λειτουργίασ όλων των εργοταξιακϊν εγκαταςτάςεων και ευκολιϊν και 
απομάκρυνςισ τουσ μετά τθν περαίωςθ του ζργου, κακϊσ και οι δαπάνεσ 
αποκατάςταςθσ των χϊρων κατά τρόπο αποδεκτό από τθν Υπθρεςία και ςφμφωνα με 
τουσ εγκεκριμζνουσ Ρεριβαλλοντικοφσ Ορουσ. 

1.3.6 Οι κάκε είδουσ δαπάνεσ για τθν εγκατάςταςθ, εξοπλιςμό και λειτουργία εργοταξιακοφ 
εργαςτθρίου, εάν προβλζπεται, τθν λιψθ και μεταφορά των δοκιμίων και τθν εκτζλεςθ 
ελζγχων και δοκιμϊν, είτε ςτο εργοταξιακό εργαςτιριο ι ςε κρατικό ι ςε ιδιωτικό τθσ 
εγκρίςεωσ τθσ Υπθρεςίασ, ςφμφωνα με τουσ όρουσ δθμοπράτθςθσ. 
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1.3.7 Οι δαπάνεσ εγκατάςταςθσ και λειτουργίασ μονάδων παραγωγισ ςκυροδζματοσ, και 
προκαταςκευαςμζνων ςτοιχείων (όταν προβλζπονται προσ ενςωμάτωςθ ςτο ζργο) 
ςτον εργοταξιακό χϊρο ι εκτόσ αυτοφ.  

 
Στισ δαπάνεσ αυτζσ περιλαμβάνονται: θ εξαςφάλιςθ του απαιτουμζνου χϊρου, θ 
καταςκευι των υποδομϊν, κτιριακϊν και λοιπϊν ζργων των μονάδων, θ εγκατάςταςθ 
του απαιτουμζνου κατά περίπτωςθ εξοπλιςμοφ, οι λειτουργικζσ δαπάνεσ πάςθσ 
φφςεωσ, οι φορτοεκφορτϊςεισ και μεταφορζσ των πρϊτων υλϊν ςτθν μονάδα και των 
παραγομζνων προϊόντων μζχρι τισ κζςεισ ενςωμάτωςισ τουσ ςτο Εργο, κακϊσ και θ 
αποςυναρμολόγθςθ των εγκαταςτάςεων μετά το πζρασ των εργαςιϊν, θ κακαίρεςθ 
των υποδομϊν τουσ (βάςεισ, τοιχία κλπ καταςκευζσ από ςκυρόδεμα ι οποιοδιποτε 
άλλο υλικό) και αποκατάςταςθσ του χϊρου ςε βακμό αποδεκτό από τθν Υπθρεςία και 
ςφμφωνα με τουσ ιςχφοντεσ Ρεριβαλλοντικοφσ όρουσ.  
 
Οι ωσ άνω όροι για τθν αποξιλωςθ των μονάδων και αποκατάςταςθ των χϊρων ζχουν 
εφαρμογι ςτισ ακόλουκεσ περιπτϊςεισ: 
 

(α)  Οταν θ εγκατάςταςθ των μονάδων ζχει γίνει ςε χϊρο που ζχει παραχωρθκεί από το 
Δθμόςιο 

(β)  Οταν οι μονάδεσ ζχουν ανεγερκεί μεν ςε χϊρουσ που ζχει εξαςφαλίςει ο Ανάδοχοσ, 
αλλά ζχει δοκεί προςωρινι άδεια εγκατάςταςθσ-λειτουργίασ για τισ ανάγκεσ του 
ςυγκεκριμζνου ζργου. 

 
1.3.8 Τα πάςθσ φφςεωσ αςφάλιςτρα για το προςωπικό του Εργου, τισ μεταφορζσ, τα 

μεταφορικά μζςα, τα μθχανιματα ζργων και τισ εγκαταςτάςεισ, κακϊσ και τισ λοπζσ 
αςφαλιςτικζσ καλφψεισ όπωσ κακορίηονται ςτθν Ειδικι Συγγραφι Υποχρεϊςεων του 
Εργου. 

1.3.9 Οι δαπάνεσ των μζτρων προςταςίασ των όμορων καταςκευϊν των χϊρων εκτζλεςθσ 
των εργαςιϊν, τθσ πρόλθψθσ ατυχθμάτων εργαηομζνων ι τρίτων, τθσ αποφυγισ 
βλαβϊν ςε κινθτά ι ακίνθτα πράγματα τρίτων, τθσ αποφυγισ ρφπανςθσ ρεμάτων, 
ποταμϊν, ακτϊν κλπ, κακϊσ και οι δαπάνεσ των μζτρων προςταςίασ των ζργων ςε 
κάκε φάςθ τθσ καταςκευισ τουσ ανεξαρτιτωσ τθσ εποχισ του ζτουσ (εκςκαφζσ, 
κεμελιϊςεισ, ικριϊματα, ςκυροδετιςεισ κλπ) και μζχρι τθν οριςτικι παραλαβι τουσ.  

1.3.10 Οι δαπάνεσ διεξαγωγισ των ελζγχων ποιότθτοσ και οι δαπάνεσ καταςκευισ των πάςθσ 
φφςεωσ "δοκιμαςτικϊν τμθμάτων"που προβλζπονται ςτθν Τ.Σ.Υ. και τουσ λοιποφσ 
όρουσ δθμοπράτθςθσ (μετριςεισ, εργαςτθριακοί ζλεγχοι και δοκιμζσ, αξία υλικϊν, 
χριςθ μθχανθμάτων, εργαςία κλπ.) 

1.3.11 Οι δαπάνεσ διάκεςθσ, προςκόμιςθσ και λειτουργίασ του κυρίου και βοθκθτικοφ 
μθχανικοφ εξοπλιςμοφ και μζςων (π.χ. ικριωμάτων, εργαλείων) που απαιτοφνται για 
τθν καταςκευι του ζργου ςτο πλαίςιο του εγκεκριμζνου χρονοδιαγράμματοσ, ςτισ 
οποίεσ περιλαμβάνονται τα μιςκϊματα, θ μεταφορά επί τόπου, θ ςυναρμολόγθςθ 
(όταν απαιτείται), θ αποκικευςθ, θ φφλαξθ, θ αςφάλιςθ, οι αποδοχζσ οδθγϊν, 
χειριςτϊν, βοθκϊν και τεχνιτϊν, τα καφςιμα, τα λιπαντικά και λοιπά αναλϊςιμα, τα 
ανταλλακτικά, οι επιςκευζσ, οι μετακινιςεισ ςτον χϊρο του ζργου, οι θμεραργίεσ για 
οποιαδιποτε αιτία, οι πάςθσ φφςεωσ ςταλίεσ και κακυςτεριςεισ (που δεν οφείλονται 
ςε υπαιτιότθτα του Κυρίου του Εργου), θ αποςυναρμολόγθςι τουσ (εάν απαιτείται) και 
θ απομάκρυνςι τουσ από το Ζργο.  
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Ρεριλαμβάνονται επίςθσ οι πάςθσ φφςεωσ δαπάνεσ του εφεδρικοφ εξοπλιςμοφ που 
διατθρείται ςε ετοιμότθτα για τθν αντιμετϊπιςθ βλαβϊν ι για οποιαδιποτε άλλθ 
αιτία. 

1.3.12 Οι δαπάνεσ εξαςφάλιςθσ αναγκαίων χϊρων για τθν εναπόκεςθ των εργαλείων, 
μθχανθμάτων κ.λπ. 

1.3.13 Οι επιβαρφνςεισ από κακυςτεριςεισ, μειωμζνθ απόδοςθ και μετακινιςεισ 
μθχανθμάτων και προςωπικοφ που οφείλονται: 

(α)  ςε εμπόδια ςτο χϊρο εκτζλεςθσ των εργαςιϊν (αρχαιολογικά ευριματα, δίκτυα  
(β)  ςτισ τυχόν ιδιαίτερεσ απαιτιςεισ αντιμετϊπιςθσ των εμποδίων από τουσ αρμόδιουσ για 

αυτά φορείσ (ΥΡ.ΡΟ, Δ.Ε.Η, ΔΕΥΑx κλπ.),  
(γ)  ςτθν ενδεχόμενθ εκτζλεςθ των εργαςιϊν κατά φάςεισ λόγω των ωσ άνω εμποδίων,  
(δ)  ςτθν διενζργεια των απαιτουμζνων μετριςεων, ελζγχων και ερευνϊν (τοπογραφικϊν, 

εργαςτθριακϊν, γεωτεχνικϊν κ.α.), κακϊσ και ςτισ λοιπζσ υποχρεϊςεισ του Αναδόχου 
που προβλζπονται ςτα τεφχθ δθμοπράτθςθσ, είτε τα ωσ άνω αποηθμιϊνονται ιδιαίτερα 
είτε είναι ανθγμζνα ςτο ποςοςτό Γ.Ε.& Ο.Ε. ι ςε άλλα άρκρα του παρόντοσ Τιμολογίου  

(ε) ςε προςωρινζσ ι μόνιμεσ κυκλοφοριακζσ ρυκμίςεισ ςτθν ευρφτερθ περιοχι του ζργου 
για οποιαδιποτε αιτία (π.χ. εορτζσ, εργαςίεσ ςυντιρθςθσ οδικοφ δικτφου και 
υποδομϊν, βλάβεσ ςε άλλα ζργα, εκτζλεςθ άλλων ζργων κλπ.). 

1.3.14 Οι δαπάνεσ των τοπογραφικϊν εργαςιϊν (αποτυπϊςεων, παςςαλϊςεων, 
αναπαςςαλϊςεων, πφκνωςθσ τριγωνομετρικοφ και πολυγωνομετρικοφ δικτφου, 
εγκατάςταςθσ χωροςτακμικϊν αφετθριϊν κλπ) που απαιτοφνται για τθν χάραξθ των 
επιμζρουσ ςτοιχείων του ζργου, οι δαπάνεσ ςφνταξθσ μελετϊν εφαρμογισ (όταν 
απαιτείται για τθν προςαρμογι των ςτοιχείων τθσ οριςτικισ μελζτθσ ςτο ακριβζσ 
ανάγλυφο του εδάφουσ ι υφιςτάμενεσ καταςκευζσ), καταςκευαςτικϊν ςχεδίων και 
ςχεδίων λεπτομερειϊν. 

Επίςθσ οι δαπάνεσ ανίχνευςθσ και εντοπιςμοφ εμποδίων ςτον χϊρο εκτζλεςθσ του 
ζργου και εκπόνθςθσ μελετϊν αντιμετϊπιςθσ αυτϊν (λ.χ. υπάρχοντα κεμζλια, υψθλόσ 
οριηοντασ υπογείων υδάτων, δίκτυα Οργανιςμϊν Κοινισ Ωφελείασ *ΟΚΩ+), κακϊσ οι 
δαπάνεσ ςφνταξθσ του Ρρογράμματοσ Ροιότθτοσ του Εργου (ΡΡΕ), του Σχεδίου 
Αςφάλειασ και Υγείασ, του Φακζλου Αςφάλειασ και Υγείασ του Εργου (ΣΑΥ-ΦΑΥ). 

1.3.15 Οι δαπάνεσ αποτφπωςθσ τεχνικϊν ζργων και λοιπϊν εγκαταςτάςεων που απαντϊνται 
ςτο χϊρο του ζργου, οι δαπάνεσ επαλικευςθσ των ςτοιχείων εδάφουσ με 
τοπογραφικζσ μεκόδουσ κακϊσ και οι δαπάνεσ λιψθσ επιμετρθτικϊν ςτοιχείων κατ’ 
αντιπαράςταςθ με επρόςωπο τθσ Υπθρεςίασ και ςφνταξθσ των πάςθσ φφςεωσ 
επιμετρθτικϊν ςχεδίων, πινάκων και υπολογιςμϊν που κα υποβλθκοφν ςτθν Υπθρεςία 
προσ ζλεγχο. 

1.3.16 Η δαπάνθ ςφνταξθσ των αναπτυγμάτων και πινάκων οπλιςμοφ ςκυροδεμάτων (όταν 
αυτοί δεν περιλαμβάνονται ςτθ μελζτθ, κακϊσ και θ δαπάνθ ςφνταξθσ 
καταςκευαςτικϊν ςχεδίων με τθν ζνδειξθ "όπωσ καταςκευάςκθκε". 

1.3.17 Οι δαπάνεσ των αντλιςεων (εκτόσ από τθν περίπτωςθ που δεν υπάρχει δυνατότθτα 
παροχζτευςθσ προσ φυςικό ι τεχνθτό αποδζκτθ υδάτων) κακϊσ και των προςωρινϊν 
διευκετιςεων για τθν αντιμετϊπιςθ των επιφανειακϊν, υπογείων και πθγαίων νερϊν 
ϊςτε να προςτατεφονται τόςο τα καταςκευαηόμενα οςο και τα υπάρχοντα ζργα και το 
περιβάλλον γενικότερα, εκτόσ αν προβλζπεται διαφορετικά ςτα τεφχθ δθμοπράτθςθσ. 
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1.3.18 Οι δαπάνεσ διατιρθςθσ, κατά τθν περίοδο εκτζλεςθσ των εργαςιϊν, του χϊρου του 
ζργου κακαροφ και απαλλαγμζνου από ξζνα προσ το ζργο αντικείμενα, προϊόντα 
εκςκαφϊν κλπ., κακϊσ και οι δαπάνεσ για τθν απόδοςθ, μετά το τζλοσ των εργαςιϊν 
του χϊρου κακαροφ και ελεφκερου από οποιεςδιποτε προςωρινζσ καταςκευζσ και 
όπωσ ςτουσ εγκεκριμζνουσ περιβαλλοντικοφσ όρουσ ορίηεται. 

1.3.19 Οι δαπάνεσ που απορρζουν από δικαιϊματα κατοχυρωμζνων μεκόδων και 
ευρεςιτεχνιϊν που εφαρμόηονται κατά οποιονδιποτε τρόπο για τθν ζντεχνθ εκτζλεςθ 
των εργαςιϊν. 

1.3.20 Οι δαπάνεσ διαμόρφωςθσ προςβάςεων, προςπελάςεων και δαπζδων εργαςίασ ςτα 
διάφορα τμιματα του ζργου, και γενικά κάκε βοθκθτικισ καταςκευισ που κα 
απαιτθκεί ςε οποιοδιποτε ςτάδιο των εργαςιϊν, όταν δεν προβλζπεται ιδιαίτερθ 
επιμζτρθςθ αυτϊν ςτα ςυμβατικά τεφχθ, κακϊσ και οι δαπάνεσ αποξιλωςθσ των 
προςωρινϊν καταςκευϊν και περιβαλλοντικισ αποκατάςταςθσ των χϊρων 
(προςβάςεων, προςπελάςεων, δαπζδων εργαςίασ κ.λ.π.) εκτόσ εάν υπάρχει ζγγραφθ 
αποδοχι τθσ Υπθρεςίασ για τθν διατιρθςι τουσ. 

1.3.21 Οι δαπάνεσ πρόλθψθσ και αποκατάςταςθσ κάκε είδουσ ηθμιάσ κακϊσ και οι 
αποηθμιϊςεισ για κάκε είδουσ βλάβθ ι μθ ςυνικθ φκορά επί υφιςταμζνων 
καταςκευϊν κατά τθν εκτζλεςθ των εργαςιϊν ι τθν διακίνθςθ βαρζωσ εξοπλιςμοφ του 
Αναδόχου (π.χ. μεταφορικϊν μζςων μεγάλθσ χωρθτικότθτασ, ερπυςτριοφόρων 
μθχανθμάτων κλπ) που οφείλονται ςε μθ τιρθςθ των ςυμβατικϊν όρων, των 
υποδείξεων τθσ Υπθρεςίασ, των ιςχυουςϊν διατάξεων και γενικότερα ςε υπαιτιότθτα 
του Αναδόχου. 

1.3.22 Οι δαπάνεσ διάκεςθσ γραφείων και λοιπϊν ευκολιϊν ςτθν Επιβλζπουςα Υπθρεςία, 
ςφμφωνα με όςα αναφζρονται ςτθν Ε.Σ.Υ και ςτουσ λοιποφσ όρουσ δθμοπράτθςθσ. 

1.3.23 Οι δαπάνεσ των ειδικϊν μελετϊν, που προβλζπεται ςτα τεφχθ δθμοπράτθςθσ να 
εκπονθκοφν από τον Ανάδοχο χωρίσ ιδιαίτερθ αμοιβι, όπωσ μελζτεσ ςφνκεςθσ 
ςκυροδεμάτων, μελζτεσ ικριωμάτων κλπ. 

1.3.24 Οι δαπάνεσ ζκδοςθσ των απαιτουμζνων αδειϊν εκτζλεςθσ εργαςιϊν από τισ αρμόδιεσ 
Αρχζσ, τθν Ρολεοδομία και τουσ Οργανιςμοφσ Κοινισ Ωφελείασ, εκτόσ αν προβλζπεται 
ιδιαίτερθ πλθρωμι προσ τοφτο ςτα τεφχθ δθμοπράτθςθσ. 

1.3.25 Οι δαπάνεσ λιψθσ μζτρων για τθν προςταςία του περιβάλλοντοσ, από τθν 
εγκατάςταςθ του Αναδόχου ςτο 'Εργο μζχρι και τθν παραλαβι του Ζργου, όπωσ αυτά 
κακορίηονται ςτισ ςχετικζσ μελζτεσ και ςτουσ περιβαλλοντικοφσ όρουσ, εκτόσ αν 
προβλζπεται ιδιαίτερθ πλθρωμι προσ τοφτο ςτα τεφχθ δθμοπράτθςθσ. 

1.3.26 Οι δαπάνεσ δθμοςίευςθσ τθσ διακιρυξθσ και κατάρτιςθσ του ςυμφωνθτικοφ και γενικά 
όλεσ οι υπόλοιπεσ ειδικζσ δαπάνεσ που βαρφνουν τον Ανάδοχο, όπωσ αυτζσ 
αναφζρονται ςτουσ υπόλοιπουσ όρουσ δθμοπράτθςθσ του Ζργου. 

1.3.27 Οι δαπάνεσ ςυντιρθςθσ του ζργου μζχρι τθν οριςτικι του παραλαβι. 

1.3.28 Η τοποκζτθςθ ενθμερωτικϊν πινακίδων με τα βαςικά ςτοιχεία του ζργου, ςφμφωνα με 
τισ υποδείξεισ τθσ Υπθρεςίασ. 

1.4 Οι τιμζσ μονάδασ του παρόντοσ Τιμολογίου προςαυξάνονται κατά το ποςοςτό Γενικϊν 
Εξόδων (Γ.Ε.) και Οφζλουσ του Αναδόχου (Ο.Ε.), ςτο οποίο περιλαμβάνονται οι πάςθσ 
φφςεωσ κρατιςεισ ι υποχρεϊςεισ αυτοφ, όπωσ δαπάνεσ διοίκθςθσ και επίβλεψθσ του 
Ζργου, ςιμανςθσ εργοταξίων, φόροι, δαςμοί, αςφάλιςτρα, τόκοι κεφαλαίων κίνθςθσ, 
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προμικειεσ εγγυθτικϊν επιςτολϊν, ζξοδα λειτουργίασ γραφείων κ.λπ., τα επιςφαλι ζξοδα 
πάςθσ φφςεωσ κακϊσ και το προςδοκϊμενο κζρδοσ από τθν εκτζλεςθ των εργαςιϊν. 

 
 Το ωσ άνω ποςοςτό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανζρχεται ςε δζκα οκτϊ τοισ εκατό (18%) ι είκοςι οκτϊ τοισ 

εκατό (28%) του προχπολογιςμοφ των εργαςιϊν, όπωσ αυτόσ προκφπτει βάςει των τιμϊν του 
Τιμολογίου Ρροςφοράσ του αναδόχου, ςφμφωνα με τισ κείμενεσ διατάξεισ. 
 

1.5  Ο Φόροσ Ρροςτικζμενθσ Αξίασ (Φ.Ρ.Α) των λογαριαςμϊν του αναδόχου επιβαρφνει τον 
Κφριο του Ζργου. 

 
 
2 ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΡΟΠΟΤ ΕΠΙΜΕΣΡΗΗ ΣΩΝ ΕΡΓΑΙΩΝ ΣΟΤ ΠΑΡΟΝΣΟ 

ΣΙΜΟΛΟΓΙΟΤ 

 
2.1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

  
2.1.1 Η επιμζτρθςθ των εργαςιϊν γίνεται είτε βάςει των ςχεδίων των εγκεκριμζνων 

μελετϊν είτε βάςει μετριςεων και των ςυνταςςόμενων βάςει αυτϊν 
επιμετρθτικϊν ςχεδίων και πινάκων, λαμβανομζνων υπόψθ των ζγγραφων 
εντολϊν τθσ Υπθρεςίασ και των εκάςτοτε οριηομζνων ανοχϊν. 

2.1.2 Η Υπθρεςία δικαιοφται να ελζγξει το ςφνολο ι μζροσ του Ζργου, κατά τθν κρίςθ 
τθσ, προκειμζνου να επιβεβαιϊςει τθν ορκότθτα των επιμετρθτικϊν ςτοιχείων 
που υποβάλει ο Ανάδοχοσ. Ο Ανάδοχοσ υποχρεοφται με δικι του δαπάνθ να 
διακζςει τον απαιτοφμενο εξοπλιςμό και προςωπικό για τθν υποςτιριξθ τθσ 
Υπθρεςίασ ςτθν διεξαγωγι του εν λόγω ελζγχου. 

2.1.3 Η πλθρωμι των εργαςιϊν γίνεται βάςει τθσ πραγματικισ ποςότθτασ κάκε 
εργαςίασ, επιμετροφμενθσ ωσ ανωτζρω με κατάλλθλθ μονάδα μζτρθςθσ, επί τθν 
τιμι μονάδασ τθσ εργαςίασ, όπωσ αυτι κακορίηεται ςτο παρόν Ρεριγραφικό 
Τιμολόγιο. 

 

2.1.4 Ειδικότερα για κάκε εργαςία, ο τρόποσ και θ μονάδα επιμζτρθςθσ, κακϊσ και ο 
τρόποσ πλθρωμισ κακορίηονται ςτισ αντίςτοιχεσ παραγράφουσ των παρακάτω 
ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΩΝ και των επί μζρουσ εργαςιϊν του παρόντοσ Τιμολογίου.  

2.1.5 Αν το περιεχόμενο ζνόσ επιμζρουσ άρκρου του παρόντοσ Τιμολογίου, που 
αναφζρεται ςε μια τιμι μονάδασ, ορίηει ότι θ εν λόγω τιμι αποτελεί πλιρθ 
αποηθμίωςθ για τθν ολοκλιρωςθ των εργαςιϊν του ςυγκεκριμζνου άρκρου, τότε 
οι ίδιεσ επιμζρουσ εργαςίεσ δεν κα επιμετρϊνται οφτε κα πλθρϊνονται ςτο 
πλαίςιο άλλου άρκρου που περιλαμβάνεται ςτο Τιμολόγιο. 

2.1.6 Στθ περίπτωςθ οποιαςδιποτε διαφωνίασ με τον ςυνοπτικό πίνακα τιμϊν, 
υπεριςχφουν οι όροι του παρόντοσ. 

 
2.2 ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

 
2.2.1  ΧΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΕ ΕΡΓΑΙΕ  
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Κατάταξθ εδαφϊν ωσ προσ τθν εκςκαψιμότθτα 
 

 Ωσ "χαλαρά εδάφθ"χαρακτθρίηονται οι φυτικζσ γαίεσ, θ ιλφσ, θ τφρφθ και λοιπά 
εδάφθ που ζχουν προζλκει από επιχωματϊςεισ με ανομοιογενι υλικά.  

 Ωσ "γαίεσ και θμίβραχοσ"χαρακτθρίηονται τα αργιλικά, αργιλοαμμϊδθ ι 
αμμοχαλικϊδθ υλικά, κακϊσ και μίγματα αυτϊν, οι μάργεσ, τα μετρίωσ τςιμεντωμζνα 
(cemented) αμμοχάλικα, ο μαλακόσ, κατακερματιςμζνοσ ι αποςακρωμζνοσ βράχοσ, 
και γενικά τα εδάφθ που μποροφν να εκςκαφκοφν αποτελεςματικά με ςυνικθ 
εκςκαπτικά μθχανιματα (εκςκαφείσ ι προωκθτζσ), χωρίσ να είναι απαραίτθτθ θ 
χριςθ εκρθκτικϊν υλϊν ι κρουςτικοφ εξοπλιςμοφ. 

 Ωσ "βράχοσ"χαρακτθρίηεται το ςυμπαγζσ πζτρωμα που δεν μπορεί να εκςκαφκεί εάν 
δεν χαλαρωκεί προθγουμζνωσ με εκρθκτικζσ φλεσ, διογκωτικά υλικά ι κρουςτικό 
εξοπλιςμό (λ.χ. αερόςφυρεσ ι υδραυλικζσ ςφφρεσ). Στθν κατθγορία του 
"βράχου"περιλαμβάνονται και μεμονωμζνοι ογκόλικοι μεγζκουσ πάνω από 0,50 m3. 

 Ωσ "ςκλθρά γρανιτικά"και "κροκαλοπαγι"χαρακτθρίηονται οι ςυμπαγείσ ςκλθροί 
βραχϊδεισ ςχθματιςμοί από πυριγενι πετρϊματα και οι ιςχυρϊσ τςιμεντωμζνεσ 
κροκάλεσ ι αμμοχάλικα, κλιπτικισ αντοχισ μεγαλφτερθσ των 150 MPa. Η εκςκαφι 
των ςχθματιςμϊν αυτϊν είναι δυςχερισ (δεν αναμοχλζυονται με το ripper των 
προωκθτϊν ιςχφοσ 300 Η, θ δε απόδοςθ των υδραυλικϊν ςφυρϊν είναι μειωμζνθ) 

 
2.2.2  ΕΙΔΗ ΚΙΓΚΑΛΕΡΙΑ  

Τα κυριότερα είδθ κιγκαλερίασ, τα οποία ο Ανάδοχοσ υποχρεοφται (ενδεικτικά και όχι 
περιοριςτικά) να προμθκευτεί και να τα παραδϊςει τοποκετθμζνα και ζτοιμα προσ 
λειτουργία είναι τα ακόλουκα: 

Χειρολαβζσ 

- Ρλιρεσ ηεφγοσ χειρολαβϊν για ςτρεπτά ξφλινα κυρόφυλλα (μζςα-ζξω) με τισ 
ανάλογεσ ειδικζσ πλάκεσ ςτερζωςθσ (μζςα-ζξω) με ενςωματωμζνο ειδικό ςφςτθμα 
κλειδϊματοσ και ζνδειξθ κατάλθψθσ (πράςινο-κόκκινο), όπου απαιτείται. 

- Ρλιρεσ ηεφγοσ χειρολαβϊν για ςτρεπτά ξφλινα κυρόφυλλα (μζςα-ζξω) με τισ 
ανάλογεσ ειδικζσ πλάκεσ ςτερζωςθσ (μζςα-ζξω), με μθχανιςμό ρφκμιςθσ χειρολαβϊν 
και ενςωματωμζνθ οπι για κφλινδρο κλειδαριάσ αςφαλείασ. 

- Χειρολαβι (γρυλόχερο) για ςτρεπτό παράκυρο με τθν ανάλογθ πλάκα ςτερζωςθσ 
(μζςα), με μθχανιςμό ρφκμιςθσ χειρολαβισ και αντίκριςμα ςτο πλαίςιο ι ςτο άλλο 
φφλλο (δίφυλλο παράκυρο). 

- Χωνευτζσ χειρολαβζσ για ςυρόμενα κουφϊματα μπροφτηινεσ ι ανοξείδωτεσ ι 
χαλφβδινεσ ι πλαςτικζσ με κλειδαριά αςφαλείασ. 

Κλειδαριζσ - διατάξεισ αςφάλιςθσ 

- Κλειδαριζσ (χωνευτζσ ι εξωτερικζσ) και κφλινδροι αςφαλείασ 

- Κφλινδροι κεντρικοφ κλειδϊματοσ  

- Κλειδαριά αςφαλείασ, χαλφβδινθ, γαλβανιςμζνθ και χωνευτι για κφρεσ 
πυραςφάλειασ 

- άβδοι (μπάρεσ) πανικοφ για κφρεσ πυραςφάλειασ ςτισ εξόδουσ κινδφνου 

- Χωνευτόσ, χαλφβδινοσ (μπροφτηινοσ ι γαλβανιςμζνοσ) ςφρτθσ με βραχίονα (ντίηα) 
που αςφαλίηει επάνω - κάτω μζςα ςε διπλά αντίςτοιχα αντικρίςματα (πλαίςιο - 
φφλλο και φφλλο - δάπεδο). 
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Μθχανιςμοί λειτουργίασ και επαναφοράσ κυρϊν 

- Μθχανιςμόσ επαναφοράσ ςτθν κλειςτι κζςθ με χρονικι κακυςτζρθςθ ςτρεπτισ 
κφρασ χωρίσ απαιτιςεισ πυραςφάλειασ, ςτο άνω μζροσ τθσ κφρασ. 

- Μθχανιςμόσ επαναφοράσ όπωσ παραπάνω αλλά με απαιτιςεισ πυραςφάλειασ. 

- Μθχανιςμόσ επαναφοράσ κφρασ επιδαπζδιοσ, με χρονικι κακυςτζρθςθ 

- Ρλάκα ςτο κάτω μζροσ κφρασ για προςταςία από κτυπιματα ποδιϊν κτλ. 

- Αναςτολείσ (stoppers) 

- Αναςτολείσ κφρασ - δαπζδου 

- Αναςτολείσ κφρασ - τοίχου 

- Αναςτολείσ φφλλων ερμαρίου 

- Αναςτολείσ ςυγκράτθςθσ εξϊφυλλων παρακφρων 

- Ρλάκεσ ςτιριξθσ, ροηζτεσ κτλ 

- Σφρτεσ οριηόντιασ ι κατακόρυφθσ λειτουργίασ 

- Μθχανιςμοί ςκιαςμοφ (ρολοπετάςματα, ςκίαςτρα) 

- Ειδικόσ Εξοπλιςμόσ κουφωμάτων κάκε τφπου για ΑΜΕΑ 

- Μεταλλικά εξαρτιματα λειτουργίασ ανοιγόμενων ι ςυρόμενων κυρϊν αςφαλείασ, με 
Master Key 

- Ειδικοί μθχανιςμοί αυτόματου κλειςίματοσ κουφωμάτων κάκε τφπου 

- Μθχανιςμοί αυτόματων κυρϊν, με θλεκτρομθχανικό ςφςτθμα, με θλεκτρονικι 
μονάδα ελζγχοφ, με ςυςκευι μικροκυμάτων 

 
Η προμικεια των παραπάνω ειδϊν κιγκαλερίασ, κα γίνει απολογιςτικά, και ςφμφωνα με 
τισ διαδικαςίεσ ποφ προβλζπονται από τισ κείμενεσ "περί Δθμοςίων Εργων"διατάξεισ, 
εκτόσ εάν αναφζρεται διαφορετικά ςτα οικεία άρκρα του παρόντοσ Τιμολογίου, θ δε 
τοποκζτθςθ περιλαμβάνεται ςτθν τιμι του κάκε είδουσ κουφϊματοσ. 

 
 

2.2.3. ΧΡΩΜΑΣΙΜΟΙ  

Οι εργαςίεσ χρωματιςμϊν επιμετρϊνται ςε τετραγωνικά μζτρα (m²) επιφανειϊν ι ςε 
μζτρα μικουσ (m) γραμμικϊν ςτοιχείων ςυγκεκριμζνων διαςτάςεων, πλιρωσ 
περαιωμζνων, ανά είδοσ χρωματιςμοφ. Από τισ επιμετροφμενεσ επιφάνειεσ αφαιρείται 
κάκε άνοιγμα, οπι ι κενό και από τα γραμμικά ςτοιχεία κάκε αςυνζχεια που δεν 
χρωματίηεται ι χρωματίηεται με άλλο είδοσ χρωματιςμοφ.  

Η εφαρμογι ςυντελεςτϊν κα γίνεται όπωσ ορίηεται παρακάτω, ενϊ θ αντιδιαβρωτικι 
προςταςία των ςιδθρϊν επιφανειϊν επιμετράται ανά kg βάρουσ των ςιδθρϊν 
καταςκευϊν, εκτόσ εάν αναφζρεται διαφορετικά. 

Οι ποςότθτεσ των εργαςιϊν που εκτελζςτθκαν ικανοποιθτικά, όπωσ αυτζσ επιμετροφνται 
ςφμφωνα με τα ανωτζρω και ζγιναν αποδεκτζσ από τθν Υπθρεςία, κα πλθρϊνονται 
ςφμφωνα με τθν παροφςα παράγραφο για τα διάφορα είδθ χρωματιςμϊν.  

Οι τιμζσ μονάδασ κα αποτελοφν πλιρθ αποηθμίωςθ για τα όςα ορίηονται ςτθν ανωτζρω 
παράγραφο "Ειδικοί όροι"του παρόντοσ άρκρου, κακϊσ και για κάκε άλλθ δαπάνθ που 
είναι αναγκαία ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτο άρκρο "Γενικοί Προι". 
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Οι τιμζσ μονάδοσ όλων των κατθγοριϊν χρωματιςμϊν του παρόντοσ τιμολογίου 
αναφζρονται ςε πραγματικι χρωματιηόμενθ επιφάνεια και ςε φψοσ από το δάπεδο 
εργαςίασ μζχρι 5,0 m. Οι τιμζσ για χρωματιςμοφσ που εκτελοφνται ςε φψοσ μεγαλφτερο, 
κακορίηονται ςε αντίςτοιχα άρκρα του παρόντοσ τιμολογίου, τα οποία ζχουν εφαρμογι 
όταν δεν πλθρϊνεται ιδιαιτζρωσ θ δαπάνθ των ικριωμάτων.  
 
Σε όλεσ τισ τιμζσ εργαςιϊν χρωματιςμϊν περιλαμβάνονται οι αναμίξεισ των χρωμάτων, οι 
δοκιμαςτικζσ βαφζσ για ζγκριςθ των χρωμάτων από τθν Επίβλεψθ, τα κινθτά ικριϊματα τα 
οποία κα καταςκευάηονται ςφμφωνα με τα κακοριηόμενα με τισ ιςχφουςεσ διατάξεισ περί 
αςφαλείασ του αςχολοφμενου ςτισ οικοδομικζσ εργαςίεσ εργατοτεχνικοφ προςωπικοφ, και 
θ εργαςία αφαιρζςεωσ και επανατοποκετιςεωσ ςτοιχείων (π.χ. ςτοιχείων κουφωμάτων 
κλπ) ςτισ περιπτϊςεισ που αυτό απαιτείται ι επιβάλλεται. 

 
Πταν πρόκεται για κουφϊματα και κιγκλιδϊματα τα οποία χρωματίηονται εξ ολοκλιρου, θ 
επιμετροφμενθ επιφάνεια των χρωματιςμϊν υπολογίηεται ωσ το γινόμενο τθσ απλισ 
ςυμβατικισ επιφάνειασ καταςκευαηόμενου κουφϊματοσ (βάςει των εξωτερικϊν 
διαςτάςεων του τετράξυλου ι τρίξυλου) ι τθσ καταλαμβανόμενθσ από μεταλλικι κφρα ι 
κιγκλίδωμα πλιρουσ, απλισ επιφάνειασ, επί ςυμβατικό ςυντελεςτι ο οποίοσ ορίηεται 
παρακάτω: 

 

α/
α 

Είδοσ υντελεςτισ 

1. Θφρεσ ταμπλαδωτζσ ι πρεςςαριςτζσ πλιρεισ ι με 
υαλοπίνακεσ οι οποίοι καλφπτουν λιγότερο από το 50% 
του φψουσ κάςςασ κφρασ. 

α) με κάςα καδρόνι (ι 1/4 πλίνκου) 

β) με κάςα επί δρομικοφ τοίχου 

γ) με κάςα επί μπατικοφ τοίχου 

 

 

 

2,30 

2,70 

3,00 

2. Υαλόκυρεσ ταμπλαδωτζσ ι πρεςςαριςτζσ 

με υαλοπίνακεσ που καλφπτουν περιςςότερο από το 50% 
του φψουσ κάςςασ κφρασ. 

α) με κάςςα καδρόνι (ι 1/4 πλίνκου) 

β) με κάςςα επί δρομικοφ τοίχου 

γ) με κάςςα επί μπατικοφ τοίχου 

 

 

 

1,90 

2,30 

2,60 

3. Υαλοςτάςια : 

α) με κάςςα καδρόνι (ι 1/4 πλίνκου) 

β) με κάςςα επί δρομικοφ τοίχου 

γ) με κάςςα επί μπατικοφ 

δ) παρακφρων ρολλϊν 

ε) ςιδερζνια 

 

1,00 

1,40 

1,80 

1,60 

1,00 

4. Ραράκυρα με εξϊφυλλα οιουδιποτε τφπου (χωρικοφ, 
γαλλικοφ, γερμανικοφ) πλθν ρολλϊν 

 

3,70 

5. ολλά ξφλινα, πλαίςιο και πιχεισ βάςει των εξωτερικϊν 
διαςτάςεων ςιδθροφ πλαιςίου 

 

2,60 

6. Σιδερζνιεσ κφρεσ :  
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α/
α 

Είδοσ υντελεςτισ 

α) με μίαν πλιρθ επζνδυςθ με λαμαρίνα 

β) με επζνδυςθ με λαμαρίνα και ςτισ δφο πλευρζσ 

γ) χωρίσ επζνδφςθ με λαμαρίνα (ι μόνον με ποδιά) 

δ) με κινθτά υαλοςτάςία, κατά τα λοιπά ωσ γ 

2,80 

2,00 

1,00 

1,60 

7. Ρροπετάςματα ςιδθρά : 

α) ρολλά από χαλυβδολαμαρίνα 

β) ρολλά από ςιδθρόπλεγμα 

γ) πτυςςόμενα (φυςαρμόνικασ) 

 

2,50 

1,00 

1,60 

8. Κιγκλιδϊματα ξφλινα ι ςιδθρά : 

α) απλοφ ι ςυνκζτου ςχεδίου 

β) πολυςυνκζτου ςχεδίου 

 

1,00 

1,50 

9. Θερμαντικά ςϊματα : 

Ρραγματικι χρωματιηομζνθ επιφάνεια βάςει των Ρινάκων 
ςυντελεςτϊν των εργοςταςίων καταςκευισ των 
κερμαντικϊν ςωμάτων 

 

 
 

2.2.4. ΜΑΡΜΑΡΙΚΑ  

1. Τα ςυνικθ μάρμαρα που απαντϊνται ςτον Ελλαδικό χϊρο είναι τα ακόλουκα, 
κατά πθγι προζλευςθσ και ςκλθρότθτα: 

 
ΜΑΛΑΚΑ : ςυνθκιςμζνθσ φκοράσ και εφκολθσ κατεργαςίασ 

 

1 Ρεντζλθσ Λευκό 

2 Κοκκιναρά Τεφρόν 

3 Κοηάνθσ Λευκό 

4 Αγ. Μαρίνασ Λευκό ςυνεφϊδεσ 

5 Καπανδριτίου Κιτρινωπό 

6 Μαρακϊνα Γκρί 

7 Νάξου Λευκό 

8 Αλιβερίου Τεφρόχρουν – μελανό 

9 Μαρακϊνα Τεφρόχρουν – μελανό 

10 Βζροιασ Λευκό 

11 Θάςου Λευκό 

12 Ρθλίου Λευκό 

 
ΣΚΛΗΑ: ςυνθκιςμζνθσ φκοράσ και δφςκολθσ κατεργαςίασ 

 

1 Ερζτριασ Ερυκρότεφρο 

2 Αμαρφνκου Ερυκρότεφρο 

3 Δομβραϊνθσ Θθβϊν Μπεη 

4 Δομβραϊνθσ Θθβϊν Κίτρινο 

5 Δομβραϊνθσ Θθβϊν Ερυκρό 
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6 Στφρων Ρράςινο 

7 Λάριςασ Ρράςινο 

8 Ιωαννίνων Μπεη 

9 Φαρςάλων Γκρι 

10 Φδρασ οδότεφρο πολφχρωμο 

11 Διονφςου Χιονόλευκο 

 
ΕΞΑΙΕΤΙΚΩΣ ΣΚΛΗΑ: μζτριασ φκοράσ και δφςκολθσ κατεργαςίασ  

 

1 Ιωαννίνων οδόχρουν 

2 Χίου Τεφρό 

3 Χίου Κίτρινο 

4 Τινου Ρράςινο 

5 όδου Μπεη 

6 Αγίου Ρζτρου Μαφρο 

7 Βυτίνασ Μαφρο 

8 Μάνθσ Ερυκρό 

9 Ναυπλίου Ερυκρό 

10 Ναυπλίου Κίτρινο 

11 Μυτιλινθσ Ερυκρό πολφχρωμο 

12 Τρίπολθσ Γκρι με λευκζσ φζτεσ 

13 Σαλαμίνασ Γκρι ι πολφχρωμο 

14 Αράχωβασ καφζ 

 
2.  Σε όλεσ τισ τιμζσ των μαρμαροςτρϊςεων, περιλαμβάνεται και θ ςτίλβωςθ 

αυτϊν (νερόλουςτρο) 
3.  Το κονίαμα δόμθςθσ των μαρμαροςτρϊςεων, καταςκευάηεται με λευκό 

τςιμζντο. 
2.2.5.  ΕΠΕΝΔΤΗ ΣΟΙΧΩΝ ΚΑΙ ΨΕΤΔΟΡΟΦΩΝ. 

 
Οι εργαςίεσ καταςκευισ μεταλλικϊν ςκελετϊν (εκτόσ αλουμινίου) τοίχων και 
ψευδοροφϊν τιμολογοφνται με τα άρκρα 61.30 και 61.31.  
 
Οι εργαςίεσ καταςκευισ επίπεδθσ επιφάνειασ γυψοςανίδων τοιχοπετάςματοσ ςε 
ζτοιμο ςκελετό τιμολογείται με το άρκρο 78.05. 
 
Οι εργαςίεσ καταςκευισ καμπφλων τοιχοπεταςμάτων αποηθμιϊνονται επιπλζον 
και με τθν πρόςκετθ τιμι του άρκρου 78.12. 
 
Οι εργαςίεσ τοποκζτθςθσ γυψοςανίδων επίπεδθσ ψευδοροφισ ςε ζτοιμο 
ςκελετό αποηθμιϊνονται, μαηί με τισ εργαςίεσ αλλουμινίου, με το άρκρο 78.34 
και ςτθν περίπτωςθ μθ επίπεδθσ με το άρκρο 78.35. Στθν περίπτωςθ χριςθσ 
γυψοςανίδασ διαφορετικοφ πάχουσ από το προβλεπόμενο ςτα παραπάνω άρκρα 
78.34 και 78.35, οι τιμζσ προςαρμόηονται αναλογικά με τισ τιμζσ του άρκρου 
61.30. 
 

 Σε περίπτωςθ τοποκζτθςθσ και ορυκτοβάμβακα, θ αποηθμίωςι του τιμολογείται 
με το άρκρο 79.55. 
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ΓΕΝΙΚΕ ΕΠΙΗΜΑΝΕΙ 
 
Α.  Οι τιμζσ μονάδοσ του παρόντοσ Σιμολογίου που φζρουν τθν ςιμανςθ **+ 

παραπλζυρωσ τθσ αναγραφόμενθσ τιμισ ςε ΕΤΡΩ δεν ςυμπεριλαμβάνουν τθν 
δαπάνθ τθσ κακαρισ μεταφοράσ των, κατά περίπτωςθ, υλικών ι προϊόντων. 

 
 Η Δθμοπρατοφςα Αρχι κα προςκζτει ςτισ τιμζσ αυτζσ τθν δαπάνθ του 

μεταφορικοφ ζργου, με βάςθ τα ςτοιχεία τθσ μελζτθσ και τισ ςυνκικεσ εκτζλεςθσ 
του ζργου. 

 
 Για τον προςδιοριςμό τθσ ωσ άνω δαπάνθσ του μεταφορικοφ ζργου κακορίηονται 

οι ακόλουκεσ τιμζσ μονάδασ ςε €/m3.km 
 

ε αςτικζσ περιοχζσ   

 - απόςταςθ < 5 km 0,28   

 - απόςταςθ ≥ 5 km 0,21   

Εκτόσ πόλεωσ   

 · οδοί καλισ βατότθτασ   

 - απόςταςθ < 5 km 0,20   

 - απόςταςθ ≥ 5 km 0,19   

 · οδοί κακισ βατότθτασ   

 - απόςταςθ < 5 km 0,25   

 - απόςταςθ ≥ 5 km 0,21   

 · εργοταξιακζσ οδοί   

 - απόςταςθ < 3 km 0,22   

 - απόςταςθ ≥ 3 km 0,20   

Πρόςκετθ τιμι για παρατεταμζνθ αναμονι 
φορτοεκφόρτωςθσ (αςφαλτικά, εκςκαφζσ 
κεμελίων και χανδάκων, μικρισ κλίμακασ 
εκςκαφζσ) 

0,03 

 
 

Oι τιμζσ αυτζσ ζχουν εφαρμογι ςτον προςδιοριςμό τθσ τιμισ του αςτερίςκου **+ 
των άρκρων του παρόντοσ τιμολογίου των οποίων οι εργαςίεσ επιμετρώνται ςε 
κυβικά μζτρα (m3), κατά τον τρόπο που κακορίηεται ςε ζκαςτο άρκρο.  
 
ε καμμία περίπτωςθ δεν εφαρμόηεται ςυντελεςτισ επιπλιςματοσ ι οποιαδιποτε 
άλλθ προςαφξθςθ και ο υπολογιςμόσ γίνεται με βάςθ τα επιμετροφμενα m3 κάκε 
εργαςίασ, όπωσ κακορίηεται ςτο αντίςτοιχο άρκρο. 
 
Η δαπάνθ του μεταφορικοφ ζργου, όπωσ προςδιορίηεται ςτο παρόν τιμολόγιο 
(ΝΕΣ ΟΙΚ), προςτίκεται ςτθν τιμι βάςεωσ των άρκρων που επιςθμαίνονται με **+, 
και ανακεωρείται με βάςθ τον εκάςτοτε κακοριηόμενο κωδικό ανακεώρθςθσ (δεν 
προβλζπεται άλλθ, ιδιαίτερθ ανακεώρθςθ του μεταφορικοφ ζργου). 
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Β. τισ τιμζσ μονάδοσ του παρόντοσ Σιμολογίου που φζρουν τθν ςιμανςθ ***+ 
παρατίκεται θ τιμι που αναλογεί ςτθν κακαρι εργαςία (φατοφρα) και τα 
βοθκθτικά υλικά. Οταν διαφοροποιοφνται τα ποιοτικά χαρακτθριςτικά των 
κυρίων ενςωματουμζνων υλικών, ζναντι αυτών που αναφζρονται ςτο 
Περιγραφικό Αρκρο, θ Δθμοπρατοφςα Αρχι κα προςαρμόηει ανάλογα τισ τιμζσ 
εφαρμογισ (περιπτώςεισ ξυλείασ, καραμικών πλακιδίων και μαρμάρων 
διαφόρων κατθγοριών και ποιοτιτων). 

 

 
 

ΚΑΘΑΙΡΕΕΙ  
 

 
 
 

 Οι πλάγιεσ - εντόσ του εργοταξίου - μεταφορζσ των πάςθσ φφςεωσ προϊόντων κατεδαφίςεων και 
αποξθλϊςεων των άρκρων τθσ ενότθτασ "22. Κακαιρζςεισ", από τθν κζςθ εκτζλεςθσ των 
εργαςιϊν μζχρι τισ κζςεισ φόρτωςθσ προσ μεταφορά, ςυμπεριλαμβάνονται ανθγμζνεσ ςτισ 
αντίςτοιχεσ τιμζσ μονάδοσ. 

 
  Με τισ τιμζσ των άρκρων 22.20, 22.21, 22.22, 22.23, 22.50,22.53, 22.54, 22.56, 22.60, 22.61 και 

22.62 αποηθμιϊνονται οι αντίςτοιχεσ εργαςίεσ κακαιρζςεων όταν γίνονται μεμονωμζνα και 
διατθρείται το ςτοιχείο το οποίο ςυνικωσ επικαλφπτουν (τοίχοσ, πλάκα, υποςτφλωμα, οροφι, 
δάπεδο κλπ).  

 
 Με τισ τιμζσ των άρκρων 22.30, 22.35 και 22.40 αποηθμιϊνονται οι εργαςίεσ διάνοιξθσ οπϊν 

χωρίσ τα ςυνικθ διατρθτικά μζςα και δεν ςυμπεριλαμβάνουν τισ εργαςίεσ απλϊν διατριςεων με 
τα μζςα αυτά για τθν τοποκζτθςθ ςυνδετικϊν μζςων ςτερζωςθσ, αγκυρϊςεων, βλιτρων κλπ. 

 

Α.Σ.001    N. OIK 10.01.01  
Φορτοεκφόρτωςθ υλικϊν επί αυτοκινιτου με τα χζρια 
 

 Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-1101 
 
Φορτοεκφόρτωςθ υλικϊν προϊόντων κακαιρζςεων και αποξθλϊςεων όπωσ 
αλουμίνιο,γυαλί,ξφλο κτλ. και παρεμφερϊν , επί οποιουδιποτε τροχοφόρου 
μεταφορικοφ μζςου. 

 
Τιμι ανά τόνο (ton) 

  
 ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΔΕΚΑΣΡΙΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 13,50 € 

 

Α.Σ.002 OIK 10.03  
 Μεταφορά υλικϊν με τα χζρια 

 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-1126 
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Μεταφορά με τα χζρια, κλπ, δθλ. με ηεμπίλι, τηιβιζρα και λοιπά παρεμφερι μζςα, ενόσ 
τόνου οποιουδιποτε υλικοφ ανά δεκάμετρο οριηοντίασ αποςτάςεωσ. Η απόςταςθ τθσ 
κακ' φψοσ μεταφοράσ ανάγεται ςε οριηόντια με ςυντελεςτι προςαφξθςθσ 2,0. 
 

 Τιμι ανά τόνο και δεκάμετρο (ton x 10 m) 
 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 5,60 € 
 
 

Α.Σ.003 OIK 10.07.01  
 Μεταφορζσ με αυτοκίνθτο δια μζςου οδϊν καλισ βατότθτασ 
 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-1136 
 
Μεταφορά με αυτοκίνθτο οποιουδιποτε υλικοφ,  επί οδοφ επιτρζπουςασ ταχφτθτασ 
άνω των 40 km/h ανά χιλιόμετρο αποςτάςεωσ. 

 
Τιμι ανά τονοχιλιόμετρο (ton.km) 
  
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΜΗΔΕΝ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΣΡΙΑΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 0,35 € 

 

ΚΑΘΑΙΡΕΕΙ  
 

 

 
 Οι πλάγιεσ - εντόσ του εργοταξίου - μεταφορζσ των πάςθσ φφςεωσ προϊόντων κατεδαφίςεων και 

αποξθλϊςεων των άρκρων τθσ ενότθτασ "22. Κακαιρζςεισ", από τθν κζςθ εκτζλεςθσ των 
εργαςιϊν μζχρι τισ κζςεισ φόρτωςθσ προσ μεταφορά, ςυμπεριλαμβάνονται ανθγμζνεσ ςτισ 
αντίςτοιχεσ τιμζσ μονάδοσ. 

 
  Με τισ τιμζσ των άρκρων 22.20, 22.21, 22.22, 22.23, 22.50,22.53, 22.54, 22.56, 22.60, 22.61 και 

22.62 αποηθμιϊνονται οι αντίςτοιχεσ εργαςίεσ κακαιρζςεων όταν γίνονται μεμονωμζνα και 
διατθρείται το ςτοιχείο το οποίο ςυνικωσ επικαλφπτουν (τοίχοσ, πλάκα, υποςτφλωμα, οροφι, 
δάπεδο κλπ).  

 Με τισ τιμζσ των άρκρων 22.30, 22.35 και 22.40 αποηθμιϊνονται οι εργαςίεσ διάνοιξθσ οπϊν 
χωρίσ τα ςυνικθ διατρθτικά μζςα και δεν ςυμπεριλαμβάνουν τισ εργαςίεσ απλϊν διατριςεων με 
τα μζςα αυτά για τθν τοποκζτθςθ ςυνδετικϊν μζςων ςτερζωςθσ, αγκυρϊςεων, βλιτρων κλπ. 

 

 

 
Α.Σ.004 ΟΙΚ. 22.04  
 Κακαιρζςεισ πλινκοδομϊν 
 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-2222 
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Κακαίρεςθ πλινκοδομϊν κάκε είδουσ. Συμπεριλαμβάνονται τα πάςθσ φφςεωσ 
απαιτοφμενα ικριϊματα, οι προςωρινζσ αντιςτθρίξεισ και θ ςυςςϊρευςθ των 
προϊόντων ςτισ κζςεισ φόρτωςθσ, ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 14-02-02-01 
"Τοπικι αφαίρεςθ τοιχοποιίασ με εργαλεία χειρόσ". 
 
Τιμι ανά κυβικό μζτρο (m3) πραγματικοφ όγκου προ τθσ κακαιρζςεωσ.  

 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΔΕΚΑΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 15,70 € 
 

Α.Σ.005 ΟΙΚ. 22.45 
 Αποξιλωςθ ξφλινων, ςιδθρϊν ι κουφωμάτων αλουμινίου 
 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-2275  
 

Αποξιλωςθ ξυλίνων, ςιδθρϊν και αλουμινίου κυρϊν και παρακφρων. Ρεριλαμβάνεται 
θ αφαίρεςθ των φφλλων και πρεβαηιϊν, θ απελευκζρωςθ του τετραξφλου ι του 
πλαιςίου από τα ςιδθρά ςτθρίγματα (τηινζτια) με προςοχι για τθν 
επαναχρθςιμοποίθςι του, και θ μεταφορά προσ φόρτωςθ ι αποκικευςθ.  

 
Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) ακροτάτου περιγράμματοσ τετραξφλου ι πλαιςίου  
 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΔΕΚΑΕΞΙ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 16,80 € 

 

Α.Σ.006 ΟΙΚ. 22.60 
 Αποξιλωςθ πλαςτικϊν δαπζδων και λοιπϊν λεπτϊν επιςτρϊςεων 
 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-2236  
 

Αποξιλωςθ πλαςτικϊν δαπζδων και λοιπϊν λεπτϊν επιςτρϊςεων (πλαςτικά πλακίδια, 
μοκζτεσ κλπ), με πλιρθ απόξεςθ/αφαίρεςθ τθσ ςτρϊςθσ ςυγκολλθτικοφ υλικοφ με 
φλόγιςτρο, διαλφτεσ ι αποξεςτικά εργαλεία και μεταφορά των υλικϊν αποξιλωςθσ 
προσ φόρτωςθ. 
 
Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) πλιρωσ αποπερατωκείςασ εργαςίασ. 

 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΔΤΟ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΙΚΟΙ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 2,20 € 

 

 
Α.Σ.007  Ν.ΟΙΚ. 22.62 

Αποςυναρμολόγθςθ και υναρμολόγθςθ Εδράνων 
 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 2238  
 

Αποςυναρμολόγθςθ και ςυναρμολόγθςθ ξφλινων γραφείων ςτισ ίδιεσ κζςεισ. 
Ρεριλαμβάνεται θ μεταφορά τουσ μαηί με τισ καρζκλεσ εκτόσ τθσ αίκουςασ και θ 
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επαναφορά τουσ εντόσ αυτισ κακϊσ και θ χριςθ πάςθσ φφςεωσ μικροχλικϊν και 
εργαλείων που απαιτοφνται για τθν ζντεχνθ εκτζλεςθ τθσ εργαςίασ. 
 
Τιμι ανά τεμάχιο  (τεμ) 

 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ  

                      (Αρικμθτικϊσ) : 5,00 € 

 
Α.Σ.008 ΟΙΚ. 22.53 
  Κακαίρεςθ ψευδοροφϊν κάκε τφπου 

 
 Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-2275 

 
Κακαίρεςθ ψευδοροφϊν κάκε τφπου, ςυμπεριλαμβανομζνου του ςκελετου ανάρτθςισ 
τουσ και του μονωτικοφ υλικοφ πλιρωςθσ, ςε οποιαδιποτε κζςθ, με τθν μεταφορά των 
προϊόντων προσ φόρτωςθ ι αποκικευςθ.  
 
Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) πραγματικισ επιφανείασ. 
 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΠΕΝΣΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 5,60 € 

 

Α.Σ.009  ΟΙΚ. 22.23 
  Κακαίρεςθ επιχριςμάτων 

 
 Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-2252 

 
Κακαίρεςθ επιχριςμάτων (αςβεςτοκονιαμάτων, αςβεςτοτςιμεντοκονιαμάτων, 
μαρμαροκονιαμάτων, αςβεςτοτςιμεντομαρμαροκονιαμάτων, τςιμεντοκονιαμάτων και 
κθραϊκοκονιαμάτων), οποιουδιποτε πάχουσ, ςε οποιαδιποτε ςτάκμθ από το ζδαφοσ 
εργαςίασ. Συμπεριλαμβάνεται ο κακαριςμόσ των αρμϊν και θ ςυςςϊρευςθ των 
προϊόντων προσ φόρτωςθ. (τυπικόσ όγκοσ αχριςτων 0,03 m3/m2), ςφμφωνα με τθν 
μελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 14-02-01-01 "Κακαίρεςθ επιχριςμάτων τοιχοποιίασ". 
 
Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) πραγματικισ επιφανείασ. 
 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΣΑ  ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 5,60 € 

 

Α.Σ.010 ΟΙΚ. 22.54 
  Κακαίρεςθ οροφοκονιαμάτων 

 
 Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-2252 
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Κακαίρεςθ οροφοκονιάματοσ ςε οποιαδιποτε ςτάκμθ από το ζδαφοσ εργαςία, με τα 
απαιτοφμενα ικριϊματα και τθν ςυςςϊρευςθ των προϊόντων προσ φόρτωςθ, ςφμφωνα 
με τθν μελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 14-02-01-01 "Κακαίρεςθ επιχριςμάτων τοιχοποιίασ". 
 
Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) πραγματικισ επιφανείασ. 
 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΕΝΝΕΑ ΕΤΡΩ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 9,00 € 

 
 

 ΚΑΣΑΚΕΤΕ ΑΠΟ ΚΤΡΟΔΕΜΑ  
 

 

 

Α.Σ.011  ΟΙΚ. 73.37.02 
  Επιςτρϊςεισ δαπζδων και περικϊρια με ταχφπθκτο, ρθτινοφχο αυτοεπιπεδοφμενο  
                 τςιμεντοκονίαμα ςε  ςτρϊςθ <1cm 

  
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-7338 
 
Επιςτρϊςεισ δαπζδων με ταχφπθκτο, ρθτινοφχο, αυτοεπιπεδοφμενο τςιμεντοκονίαμα 
δαπζδων, κατάλλθλο για εξομάλυνςθ και επιπζδωςθ επιφανειϊν από ςκυρόδεμα ι 
τςιμεντοκονία που πρόκειται να δεχκοφν μοκζτα, πλακίδια, ξφλινο ι πλαςτικό δάπεδο. 
Εφαρμόηεται ςε πάχοσ 1-10 mm. Για γριγορεσ αποκαταςτάςεισ, γίνεται βατό μετά από 
3 ϊρεσ και μπορεί να δεχκεί επικάλυψθ μετά από 24 ϊρεσ. Το υπόςτρωμα πρζπει να 
είναι ςτεγνό, ςτατικά επαρκζσ και απαλλαγμζνο από ςκόνεσ, λάδια, ςακρά υλικά κλπ. 
Ρροθγείται αςτάρωμα του υποςτρϊματοσ με ακρυλικό αςτάρι. Η εφαρμογι του υλικοφ 
ακολουκεί αφοφ το αςτάρι ζχει ςτεγνϊςει (περίπου μετά από 2 ϊρεσ). Κατανάλωςθ 
αςταριοφ:200-300 g/m2. Ρριν τθν τοποκζτθςθ παρκζ ι πλαςτικοφ δαπζδου κα γίνει 
μζτρθςθ τθσ εναπομείνουςασ υγραςίασ με κατάλλθλο υγραςιόμετρο. 
 
Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2)ανά ςτρϊςθ ζωσ 10mm 
 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΔΩΔΕΚΑ ΕΤΡΩ  

                      (Αρικμθτικϊσ) : 12,00 € 

 

 

 

Α.Σ.012 ΟΙΚ. 22.31.02 
Διάνοιξθ αυλακιοφ ςε πλινκοδομι για πλάτοσ αυλακιοφ άνω των 0,10 m και ζωσ 0,20 
m  
 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-2265Β 

 
Διάνοιξθ αφλακοσ βάκουσ ζωσ 0,10 m ςε λικοδομι ι άοπλο ςκυρόδεμα, με ι χωρίσ 
επίχριςμα, ςε οποιοδιποτε φψοσ και κζςθ του κτιρίου. Συμπεριλαμβάνονται τα πάςθσ 
φφςεωσ απαιτοφμενα ικριϊματα, θ εργαςία μόρφωςθσ των παρειϊν και θ 
ςυςςϊρευςθ των προϊόντων αποξιλωςθσ ςτισ κζςεισ φορτϊςεωσ. 
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Τιμι ανά τρζχον μζτρο (m)  

 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΕΝΣΕΚΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΙΚΟΙΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 11,25€  

 
Α.Σ.013 ΟΙΚ. 22.37.02 

Διάνοιξθ αυλακιοφ ςε άοπλο ςκυρόδεμα για πλάτοσ αυλακιοφ άνω των 0,10 m και 
ζωσ 0,20 m  
 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-2269Β 

 
Διάνοιξθ αφλακοσ βάκουσ ζωσ 0,10 m ςε λικοδομι ι άοπλο ςκυρόδεμα, με ι χωρίσ 
επίχριςμα, ςε οποιοδιποτε φψοσ και κζςθ του κτιρίου. Συμπεριλαμβάνονται τα πάςθσ 
φφςεωσ απαιτοφμενα ικριϊματα, θ εργαςία μόρφωςθσ των παρειϊν και θ 
ςυςςϊρευςθ των προϊόντων αποξιλωςθσ ςτισ κζςεισ φορτϊςεωσ. 

 
Τιμι ανά τρζχον μζτρο (m)  

 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΕΙΚΟΙ ΕΤΡΩ ΔΤΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 22,50  

 

Α.Σ.014 Ν. ΟΙΚ. 22.31.02 
Διάνοιξθ αυλακιοφ ςε οροφι οπλιςμζνου ςκυροδζματοσ για πλάτοσ αυλακιοφ άνω 
των 0,10 m και ζωσ 0,20 m  
 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-2265Β (50%) 
                                            ΟΙΚ-2269Β (50%) 

 
Διάνοιξθ αφλακοσ ςε οροφι οπλιςμζνου ςκυροδζματοσ, βάκουσ ζωσ 0,10 m, με ι χωρίσ 
επίχριςμα, ςε οποιοδιποτε φψοσ και κζςθ του κτιρίου. Συμπεριλαμβάνονται τα πάςθσ 
φφςεωσ απαιτοφμενα ικριϊματα, θ εργαςία μόρφωςθσ των παρειϊν και θ 
ςυςςϊρευςθ των προϊόντων αποξιλωςθσ ςτισ κζςεισ φορτϊςεωσ. 

 
Τιμι ανά τρζχον μζτρο (m)  

 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΕΙΚΟΙ ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 25,00 

 
Α.Σ.015 Ν. ΟΙΚ 22.40.01 

 
Διάνοιξθ οπισ ι φωλιάσ ςε οροφι  για πάχοσ ςκυροδζματοσ ζωσ 0,15 m 
 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 2271Α 
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 Διάνοιξθ οπισ ι φωλεόσ επί αόπλου ςκυροδζματοσ, με ι χωρίσ επίχριςμα, ςε 
οποιοδιποτε φψοσ και κζςθ του κτιρίου. Συμπεριλαμβάνονται τα πάςθσ φφςεωσ 
απαιτοφμενα ικριϊματα, θ εργαςία μόρφωςθσ των παρειϊν και θ ςυςςϊρευςθ των 
αχριςτων προϊόντων ςτισ κζςεισ φορτϊςεωσ. 

 Το παρόν άρκρο ζχει εφαρμογι ςτισ περιπτϊςεισ οπϊν επιφανείασ ζωσ 0,50 m2 ςε 
ςτοιχεία ςκυροδζματοσ πάχουσ ζωσ 0,25 m. Η διάνοιξθ οπϊν μεγαλφτερθσ επιφανείασ 
ι επί ςτοιχείων μεγαλυτζρου πάχουσ τιμολογείται με τα άρκρα 22.10.01 ι 22.10.02. 

. 
 Τιμι ανά τεμάχιο (τεμ) 
   
 
                     ΕΤΡΩ     (Ολογράφωσ) ΕΙΚΟΙΔΤΟ  ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ   
                                    (Αρικμθτικϊσ) :   22,50€ 

 
Α.Σ.016 ΟΙΚ. 61.05 
 Φζροντα ςτοιχεία από ςιδθροδοκοφσ ι κοιλοδοκοφσ φψουσ ι πλευράσ ζωσ 160 mm 
  
  Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 6104 
 
 Καταςκευι φερόντων ςτοιχείων από ςιδθροδοκοφσ ι κοιλοδοκοφσ κάκε τφπου, με 

φψοσ ι πλευρά ζωσ 160 mm, ποιότθτασ S235J, οποποιωνδιποτε λοιπϊν διαςτάςεων, 
κάκε ςχεδίου, και ςε οποιαδιποτε κζςθ ι φψοσ από το ζδαφοσ ι το δάπεδο εργαςίασ, 
ςυνδεδεμζνων μεταξφ τουσ με κοχλίεσ (μπουλόνια) με διπλά περικόχλια μζςα από 
ειδικά διανοιγόμενεσ οπζσ και με παρεμβολι τμθμάτων ελαςμάτων, ι με 
θλεκτροςυγκόλλθςθ, ςφμφωνα με τθν μελζτθ, και ζδραςι τουσ επί των ςτοιχείων 
κεμελίωςθσ ι λοιπϊν δομικϊν ςτοιχείων με χριςθ μθ ςυρρικνωμζνου κονιάματοσ κατά 
ΕΛΟΤ ΕΝ 1504 (με ςιμανςθ CE). 

 
 Με τθν τιμι του παρόντοσ άρκρου τιμολογοφνται και τα ειδικά εξαρτιματα μεταλλικϊν 

παςςάλων για τθ καταςκευι κεφαλϊν, κλπ, αγκυρίων.  
 
 Ρεριλαμβάνεται θ χριςθ των απαιτουμζνων ανυψωτικϊν μζςων.  
 
 Τιμι ανά χιλιόγραμμο (kg) καταςκευισ 

 
 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΔΤΟ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 2,70 € 

 

ΔΙΑΚΟΜΗΕΙ - ΕΙΔΙΚΕ ΚΑΛΤΨΕΙ  

 
Α.Σ.017 ΟΙΚ. 78.05.01 

Γυψοςανίδεσ κοινζσ, επίπεδεσ, πάχουσ 12,5 mm 
 

 Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7809 
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Γυψοςανίδεσ οιουδιποτε ςχιματοσ, πλάτουσ και μικουσ, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 520, με 
ςιμανςθ CE, για τθν επζνδυςθ τοίχων ι άλλων επιφανειϊν πλιν ψευδοροφϊν, 
εμβαδοφ ετοίμου φφλλου άνω των 0.72 m2, επί ςκελετοφ ι μθ (ο τυχόν ςκελετόσ 
τιμολογείται ιδιαιτζρωσ).  
 
Συμπεριλαμβάνονται υλικά και μικροχλικά επί τόπου και εργαςία πλιρουσ 
τοποκετιςεωσ.  
 
Επιςθμαίνεται ότι ςτθν περίπτωςθ χριςθσ γυψοςανίδων εμβαδοφ ετοίμου φφλλου 
μικρότερου από  0.72 m2, οι τιμζσ των άρκρων 78.05.01.εωσ 78.05.12 προςαυξάνονται 
με τθν τιμι του άρκρου 78.05.13. 
 
Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) 
 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΔΕΚΑΣΡΙΑ ΕΤΡΩ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 13,00 € 

 

Α.Σ. 018   ΟΙΚ 79.40 

 
Επζνδυςθ τοίχων με πλάκεσ πετροβάμβακα 
 

 Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7940 
 
Επζνδυςθ τοίχων με θμίςκλθρεσ πλάκεσ πετροβάμβακα, πάχουσ 50 mm, κατθγορίασ 
ακαυςτότθτασ Α1, με ελάχιςτο ςτακμιςμζνο ςυντελεςτι θχοαπορρόφθςθσ αw=1 ςτα 
50mm ςτερεωμζνων με κατάλλθλθ ιλωςθ επί υπάρχοντοσ ςκελετοφ ςε τοίχο με τα 
υλικά και μικροχλικά και εργαςία πλιρουσ καταςκευισ.  
 
Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) 

  

ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΔΕΚΑΣΡΙΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                     (Αρικμθτικϊσ) :  13,50 € 
 
 

Α.Σ.019  Ν.ΟΙΚ. 78.02.03 
 Κοφτελο γυψοςανίδασ εξωτερικοφ αναπτφγματοσ διατομισ 40-60 εκ. 

 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7808  
 
Κοφτελο γυψοςανίδασ εξωτερικοφ αναπτφγματοσ διατομισ 40 ζωσ 60 εκ, για τθ 
κάλυψθ ςωλθνϊςεων (π.χ.κλιματιςμοφ ι αποχζτευςθσ) και εςωτερικι επζνδυςι του 
με θχομονωτικό υλικό (πετροβάμβακα) όπου απαιτθκεί και το οποίο κα αποτιμθκεί 
ιδιαιτζρωσ. Συμπεριλαμβάνονται υλικά και μικροχλικά επί τόπου και εργαςία πλιρουσ 
τοποκετιςεωσ. Στθν τιμι δεν περιλαμβάνονται ο χρωματιςμόσ τθσ γυψοςανίδασ και ο 
μεταλλικόσ ςκελετόσ. 
 
Τιμι ανά τρζχον μζτρο (μμ)  
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ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΕΝΣΕΚΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 11,00 € 

 

Α.Σ.020  Ν.ΟΙΚ. 78.50 
  
 Ψευδοροφι από διάτρθτεσ πλάκεσ αλουμινίου 
 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7809 
 

 

Ψευδοροφι επίπεδθ διακοςμθτικι, επιςκζψιμθ από διάτρθτεσ πλάκεσ αλουμινίου  
διαςτάςεων 600x600x20 mm, με οπζσ Φ1,5 ι 2,0 ι 3,0mm ςε τετραγωνικι ι τριγωνικι 
διάταξθ και ποςοςτό διάτρθςθσ ζωσ 25%, που ςτερεϊνονται ςε υπάρχοντα κρυφό ι 
εμφανι ςκελετό ανάρτθςθσ, ςε οποιοδιποτε φψοσ από το δάπεδο εργαςίασ, 
οιουδιποτε ςχεδίου, με βαφι πολυεςτερικι φοφρνου με τθ μζκοδο ROAL-COIL-
COATING (προβαμμζνθ) με τθν οπίςκια πλευρά τθσ με βαφι προςταςίασ ι 
θλεκτροςτατικι, μετά τθ διάτρθςθ, με ποφδρα βαφισ μθ τοξικι (χωρίσ TGIC), χρϊματοσ 
κλίμακασ RAL και πάχουσ 60-80μm ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 03-07-10-02 
"Ηχοαπορροφθτικζσ ψευδοροφζσ". Στο πίςω μζροσ τθσ διάτρθτθσ περιοχισ δίνεται 
κατά περίπτωςθ θ δυνατότθτα τοποκζτθςθσ φαλο-πιλιματοσ πάχουσ 0,3±0,05mm, 
τάξθσ πυρκαγιάσ Β1 κατά DIN 4102/part1 και ςυντελεςτι μείωςθσ κορφβου “NRC” άνω 
του 0,70 ςφμφωνα με EN 20 354, ISO 354 και DIN 52212, για τθν επίτευξθ 
θχοαπορρόφθςθσ 
 
Στθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνονται: 
 
α) Η ρφκμιςθ και ςτακεροποίθςθ του υπάρχοντοσ ςκελετοφ ανάρτθςθσ για τθν 
εξαςφάλιςθ πλιρουσ επιπεδότθτασ και οριηοντίωςθσ τθσ ψευδοροφισ.  
β) Η προμικεια και τοποκζτθςθ ςε εμφανι ςθμεία (αρμοί, πζρασ ψευδοροφισ κ.λπ.), 
ειδικϊν τεμαχίων από προβαμμζνθ ςτραντηαριςτι λαμαρίνα πάχουσ 1,5 mm 
οποιουδιποτε ςχεδίου (πι, γωνία κ.λπ.)  
γ) Η προμικεια και τοποκζτθςθ κουμπωτϊν ι επικακιμενων ζτοιμων μεταλλικϊν 
πλακϊν από αλουμίνιο ι γαλβανιςμζνθ λαμαρίνα πάχουσ 0,45 mm οιουδιποτε 
ςχεδίου και χρϊματοσ. 
 
Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) τοποκετθμζνθσ ψευδοροφισ 

 
 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΑΡΑΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ  

                      (Αρικμθτικϊσ) : 45,00  

 
Α.Σ.021 ΟΙΚ. 61.30 
 Μεταλλικόσ κελετόσ Ψευδοροφισ 
  
 Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 6118 
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 Καταςκευι επιπζδου ι βακμιδωτοφ ελαφροφ μεταλλικοφ ςκελετοφ ψευδοροφισ ςε 
οποιοδιποτε φψοσ από το δάπεδο, αποτελοφμενου από απλζσ διατομζσ 
γαλβανιςμζνου μορφοςίδθρου ι διατομζσ γαλβανιςμζνθσ ςτραντηαριςτισ λαμαρίνασ, 
ειδικζσ γαλβανιςμζνεσ ράβδουσ, γάντηουσ, γωνίεσ και κοχλιωτοφσ ςυνδζςμουσ 
οριηοντίωςθσ, αναρτθμζνου με γαλβανιςμζνα βφςματα μθχανικισ ι χθμικισ 
αγκφρωςθσ, και γενικά μορφοςίδθροσ, ςτραντηαριςτζσ διατομζσ, βφςματα, ςφνδεςμοι 
και μικροχλικά κακϊσ και εργαςία πλιρουσ καταςκευισ, τοποκζτθςθσ και ςτερζωςθσ.  

 
 Τιμι ανά χιλιόγραμμο (kg) 

 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΣΡΙΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΣΑ  

                      (Αρικμθτικϊσ) : 3,10 € 

 

Α.Σ.022 ΟΙΚ. 61.31 
 Μεταλλικόσ ςκελετόσ γυψοςανίδασ 
  
 Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 6118 
 
 Καταςκευι μεταλλικοφ ςκελετοφ για τθν τοποκζτθςθ μθ φζροντοσ τοιχοπετάςματοσ με 

ι χωρίσ ανοίγματα (εκτόσ ψευδοροφϊν), ςφμφωνα με τθν μελζτθ, ςε οποιοδιποτε 
φψοσ από το δάπεδο εργαςίασ, από απλζσ ςτραντηαριςτζσ διατομζσ γαλβανιςμζνου 
μορφοςιδιρου ι διατομζσ ςτραντηαριςτισ λαμαρίνασ (ςτρωτιρεσ, ορκοςτάτεσ, κλπ), 
ςτερεωμζνεσ με γαλβανιςμζνα εκτονοφμενα ι χθμικά βφςματα και γενικά 
μορφοςίδθροσ, ςτρατηαριςτζσ διατομζσ, βφςματα, ςφνδεςμοι και μικροχλικά κακϊσ 
και εργαςία πλιρουσ καταςκευισ, τοποκζτθςθσ και ςτερεϊςθσ. 

 
 Τιμι ανά χιλιόγραμμο (kg) 
 

 ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΔΤΟ  ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 2,80 € 

 
Α.Σ.023 ΟΙΚ. 61.12 
 Γωνιόκρανα προςταςίασ ακμϊν τοιχοπεταςμάτων από γυψοςανίδεσ 
  

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 6116 
 
Γωνιόκρανα από γαλβανιςμζνθ λαμαρίνα πάχουσ 1,00 mm, κατάλλθλα διαμορφωμζνθ, 
διατομισ 30x30 mm, τοποκετοφμενα για προςταςία των κατακόρυφων ακμϊν γωνιϊν 
τοιχοπεταςμάτων, ςτερεοφμενα με γαλβανιςμζνεσ βίδεσ, ςτον μεταλλικό ςκελετό του 
τοιχοπετάςματοσ.  
 
Τιμι ανά τρζχον μζτρο (m)  

 
 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΣΡΙΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 3,90 € 
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ΣΟΙΧΟΔΟΜΕ ΜΕ ΛΟΙΠΑ ΔΟΜΙΚΑ ΣΟΙΧΕΙΑ  

 

Α.Σ.024 ΟΙΚ. 48.60.03 
 
 Σοιχοδομζσ με δομικά ςτοιχεία τφπου ALFABLOCK ι παρεμφερι πάχουσ 20 cm από 

δομικά ςτοιχεία 60x25x20 cm 
 

 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 4713 
 
Τοιχοδομζσ με δομικά ςτοιχεία τφπου YTONG, με ειδικι κονία κτιςίματοσ, ςφμφωνα με 
τισ προδιαγραφζσ του προμθκευτι. Συμπεριλαμβάνεται θ προμικεια όλων των 
απαιτουμζνων υλικϊν επί τόπου, θ δαπάνθ του απαιτοφμενου μθχανικοφ εξοπλιςμοφ 
ανάμιξθσ και τροφοδοςίασ τoυ κονιάματοσ κτιςίματοσ, οι πλάγιεσ μεταφορζσ, τα 
ικριϊματα, θ απομείωςθ και φκορά των υλικϊν, θ πλιρθσ εργαςία καταςκευισ και ο 
κακαριςμόσ του χϊρου από τα πάςθσ φφςεωσ υπολείμματα υλικϊν. 
 
Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2)  
 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΣΡΙΑΝΣΑ ΕΝΝΕΑ ΕΤΡΩ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 39,00 € 
 

 ΑΡΜΟΛΟΓΗΜΑΣΑ - ΕΠΙΧΡΙΜΑΣΑ  
 

 
Για τα άρκρα τθσ παροφςασ ενότθτασ 71 των ΝΕΤ ΟΙΚ ζχουν εφαρμογι οι ακόλουκοι 
γενικοί όροι: 

α) Στισ τιμζσ μονάδασ ςυμπεριλαμβάνονται ανθγμζνα τα ακόλουκα (εργαςία και  
υλικά): 

- Ρροετοιμαςία των επιφανειϊν εφαρμογισ του επιχρίςματοσ. όπωσ  αφαίρεςθ 
ρφπων (με κατάλλθλο απορρυπαντικό), μοφχλασ (με μυκθτοκτόνο διάλυμα), 
χαλαρϊν υλικϊν (με βοφρτςιςμα) κλπ 

-  Η αποκοπι μεγάλων εξοχϊν τθσ υποκείμενθσ ςτρϊςθσ 
- Η φγρανςθ τθσ επιφάνειασ, 
- Η προςταςία παρακείμενων καταςκευϊν και ο κακαριςμόσ τουσ μετά το πζρασ 

τθσ εργαςίασ κακϊσ και θ επικάλυψθ αγωγϊν με οικοδικό χαρτί. 
- Η διαμόρφωςθ τάκων ηυγίςματοσ, κατακορφφων οδθγϊν, ξφλινων οδθγϊν 

οριοκζτθςθσ κενϊν και ορίων κλπ 

γ) Στισ τιμζσ των άρκρων δεν ςυμπεριλαμβάνονται , εκτόσ άν αναφζρεται ρθτά ςτθνν 
περιγραφι τουσ, τα ακόλουκα (εργαςία και υλικά): 

- Επάλειψθ τθσ επιφάνειασ με εγκεκριμζνο ςυγκολλθτικό υλικό   
- Τοποκζτθςθ πλεγμάτων ι ςκελετϊν υποδοχισ επιχριςμάτων οιουδιποτε 

τφπου, 

δ) Οι τιμζσ των άρκρων ιςχφουν: 
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-  Για οποιαδιποτε μεταβολι τθσ αναφερόμενθσ ςτθν περιγραφι των άρκρων 
ςφνκεςθ των κονιαμάτων (μεταβολζσ τθσ κοκκομετρικισ διαβάκμιςθσ τθσ 
άμμου, του μαρμαροκονιάματοσ ι τθσ περιεκτικότθτασ του κονιάματοσ ςτα 
υλικά αυτά).  

- Ανεξάρτθτα από τον τρόπο εφαρμογισ (με το χζρι ι πιςτοποιθμζνθ μθχανι). 
- Για οποιαδιποτε επιφάνεια. 
- Για οποιεςδιποτε ςυνκικεσ εκτζλεςθσ των εργαςιϊν (λ.χ. και για ενδεχόμενεσ 

διακοπζσ εργαςίασ λόγω καιρικϊν ςυνκθκϊν). 
 

 
Α.Σ.025 Ν.ΟΙΚ. 71.22 
  
 Διαμόρφωςθ επιφανειϊν με πατθτι Σςιμεντοκονία 

 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7122  
 
Ρατθτι τςιμεντοκονία επίςτρωςθσ επιφανειϊν βαςιςμζνθ ςε εποξικζσ ρθτίνεσ υδατικισ 
βάςθσ, για τθν διακόςμθςθ όψεων που ζχουν υποςτεί τθν κατάλλθλθ προετοιμαςία 
(λείεσ, ςτεγνζσ και χωρίσ ατζλειεσ). Στθν τιμι ςυμπεριλαμβάνεται αρχικά θ δθμιουργία 
υποςτρϊματοσ από Εποξικι θτίνθ 2 ςυςτατικϊν , υψθλϊν ςτερεϊν , χωρίσ διαλφτεσ 
με τθν ανάμιξθ κατάλλθλθσ ποςότθτασ χαλαηιακισ άμμου και ο χρωματιςμόσ τθσ 
τελικισ επιφάνειασ με ζγχρωμο πολυουρεκανικό βερνίκι ενόσ ι δφο ςυςτατικϊν, 
βάςεωσ νεροφ ι διαλφτθ γυαλιςτερό ι ςατινζ ι ματ, ςφμφωνα με τισ υποδείξεισ τθσ 
Επίβλεψθσ και τισ ιςχφουςεσ τεχνικζσ προδιαγραφζσ. Για τθν επίτευξθ επιπλζον 
διακοςμθτικϊν ςτοιχείων ςτθν τελικι επιφάνεια κα αναμιγνφεται θ πατθτι 
τςιμεντοκονία με ειδικοφ τφπου πρόςκετα ςε μορφι ςκόνθσ ι πάςτασ διαφόρων 
αποχρϊςεων ανάλογα με το επικυμθτό αποτζλεςμα. 
 
Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) 
 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΣΡΙΑΝΣΑ ΟΚΣΩ ΕΤΡΩ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 38,00 € 
 

Α.Σ.026 Ν.ΟΙΚ. 71.21 
 ποραδικά επιχρίςματα πλάτουσ ζωσ 30cm 

 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7121  
 
Σποραδικά επιχρίςματα τριπτά - τριβιδιςτά με τςιμεντοκονίαμα των 450 kg τςιμζντου, 
πάχουσ 2,5 cm, ςε τρεισ ςτρϊςεισ, από τισ οποίεσ θ πρϊτθ πιτςιλιςτι, θ δεφτερθ 
ςτρωτι (λάςπωμα) και τρίτθ τριπτι (τριβιδιςτι), επί τοίχων ι οροφϊν, και πλάτουσ ζωσ 
30cm, ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 03-03-01-00 "Επιχρίςματα με κονιάματα 
που παραςκευάηονται επί τόπου". 
 
Ρλιρωσ περαιωμζνθ εργαςία, με τα υλικά επί τόπου και τον απαιτοφμενο μθχανικό 
εξοπλιςμό, ειδικά εργαλεία και ικριϊματα εργαςίασ. 
 
Τιμι ανά μζτρο μικουσ (m) 
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ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΔΕΚΑΣΡΙΑ ΕΤΡΩ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 13,00 € 

 

 
 

ΕΠΙΣΡΩΕΙ - ΕΠΕΝΔΤΕΙ  
 

 

 

Α.Σ. 027   Ν.ΟΙΚ 73.96 
 
 Επιςτρϊςεισ δαπζδων με ακουςτικό δάπεδο PVC πάχουσ 3,25mm 
 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7396 
 
Επζνδυςθ δαπζδου με ακουςτικό ετερογενζσ δάπεδο ενδεικτικοφ τφπου Tapiflex  
Excellence 80  TARKETT, από ςτρϊμα ανακυκλωμζνου, ςυγκολλθμζνου και 
ςτακεροποιθμζνου βινυλίου πάνω ςε ςτακερό ακουςτικό υπόςτρωμα ςυνολικοφ 
πάχουσ τουλάχιςτον 3,25mm και πάχοσ τελικισ ςτρϊςθσ τουλάχιςτον 0,8mm,ελάχιςτου 
ςυνολικοφ βάρουσ 3,25Kg/m2 ,μζγιςτθσ ακουςτικισ απόδοςθσ ςε κτυπογενι ιχο τα 
19Db,με κλάςθσ πυραντίςταςθσ  Bfl-s1 ςφμφωνα με το EN 13501-1, με 
αντιβακτθριδιακι και αντιμουχλικι επεξεργαςία τθσ τελικισ ςτρϊςθσ και γραπτι 
εγγφθςθ τα 10 ζτθ. Το προϊόν δεν κα πρζπει να περιζχει  φκαλικζσ ουςίεσ (phthalate 
free) και ζχει TVOC ≤10μg/m3. Επίςθσ να κατατάςςεται ςε κατθγορία ανκεκτικότθτασ 
ςτισ εκδορζσ ςφμφωνα με το EN 651)τουλάχιςτον Τ , ςε αντίςταςθ ςτθν ολίςκθςθ (EN 
13893): ≥0.3  
Και να διακζτει αντοχι χρωματιςμοφ ςτο θλιακό φωσ (ISO 105-B02): ≥ 6 
 Συμπεριλαμβάνεται θ προεργαςία κακαριςμοφ από κόλλεσ και ςτοκαρίςματοσ τθσ 
υφιςτάμενθσ επιφάνειασ, θ προμικεια και θ τοποκζτθςθ του νζου δαπζδου. . Η κόλλα 
τοποκζτθςθσ κα είναι μαγνθτικι τφπου 398 Uzin(κατανάλωςθ 0,3kg/m2)  Η 
προεργαςία εξομάλυνςθσ και  ιςοπζδωςθσ του υποςτρϊματοσ κοςτολογείται 
ξεχωριςτά.  Το ςυνεργείο τοποκζτθςθσ κα πρζπει να διακζτει βεβαίωςθ ορκισ 
εφαρμογισ του προϊόντοσ από τον προμθκευτι.  
 
 
 
Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2)  

 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΣΡΙΑΝΣΑ ΕΠΣΑ ΕΤΡΩ  

                      (Αρικμθτικϊσ) : 37,00 € 

 
 
Α.Σ. 028   Ν.ΟΙΚ 73.96 
 
 Προςταςία τοίχων με βινυλικό προςτατευτικό πάχουσ 1,5mm 
 



 
 ΕΡΓΟ: ««ΣΣΥΥΝΝΤΤΗΗΡΡΗΗΣΣΗΗ  33  ΑΑΙΙΘΘΟΟΥΥΣΣΩΩΝΝ  ΔΔΙΙΔΔΑΑΣΣΚΚΑΑΛΛΙΙΑΑΣΣ»»     27  

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7396 
 
Επζνδυςθ κατακόρυφων ςτοιχείων (τοιχοποιίασ ι ςτιλων) ςε φψοσ ζωσ 3m, με ςτρϊμα 
ανακυκλωμζνου, ςυγκολλθμζνου και ςτακεροποιθμζνου βινυλίου  προςταςίασ τοίχου 
(κατά το ISO 15102) ,τφπου Protect WALL  ΤΑRKETT ςυνολικοφ πάχουσ τουλάχιςτον 
1,5mm πάνω ςε ςτακερό υπόςτρωμα. Το προϊόν κα ζχει πάχοσ τελικισ ςτρϊςθσ 
τουλάχιςτον 0,35mm,ελάχιςτου ςυνολικοφ βάρουσ 2,40 Kg/m2. Το φιλμ προςταςίασ κα 
είναι κατεργαςμζνο  με UV φωτοδικτυωμζνθ πολυουρεκάνθ χωρίσ απαιτιςεισ 
γυαλίςματοσ για τθ ςυντιρθςι του. Θα είναι  ταξινομθμζνο ωσ εξαιρετικά πλενόμενο 
και βουρτςιηόμενο βάςθ το κριτθρίου EN 12596. Θα διακζτει πιςτοποίθςθ κατά το 
πρότυπο EN 259-2 ςε ανκεκτικότθτα ςε κροφςεισ με κατθγοριοποίθςθ : «όχι ςπαςίματα 
ι ρωγμζσ» , κατθγοριοποίθςθ ζναντι αντίδραςθσ ςε φωτιά B – s2,d0 , Αντοχι 
χρωματιςμοφ ςτο θλιακό φωσ (ISO 105-B02): ≥ 6,  κατθγοριοποίθςθ ςε  ανκεκτικότθτα 
ςτισ εκδορζσ: Εξαιρετικι και γραπτι εγγφθςθ επαγγελματικισ χριςθσ τα 10 ζτθ. Το 
προϊόν δεν κα πρζπει να περιζχει  φκαλικζσ ουςίεσ (phthalate free) και ζχει TVOC 
≤10μg/m3.  
Συμπεριλαμβάνεται θ προεργαςία κακαριςμοφ από κόλλεσ και ςτοκαρίςματοσ τθσ 
υφιςτάμενθσ επιφάνειασ, θ προμικεια και θ τοποκζτθςθ του νζου δαπζδου. Η κόλλα 
τοποκζτθςθσ κα είναι μαγνθτικι τφπου 398 Uzin (κατανάλωςθ 0,3kg/m2). Η 
προεργαςία εξομάλυνςθσ και  ιςοπζδωςθσ του υποςτρϊματοσ κοςτολογείται 
ξεχωριςτά.  Το ςυνεργείο τοποκζτθςθσ κα πρζπει να διακζτει βεβαίωςθ ορκισ 
εφαρμογισ του προϊόντοσ από τον προμθκευτι.  
 
Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2)  

 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΣΡΙΑΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ  

                      (Αρικμθτικϊσ) : 35,00 € 
 

Α.Σ. 029   Ν.ΟΙΚ 73.35 
 
 Περικϊρια (ςοβατεπιά) από ειδικό τεμάχιο βινυλικοφ δαπζδου 
 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7326.1 
 
Επζνδυςθ περιμετρικϊν γυριςμάτων με ειδικό τεμάχιο τφπου PAD10 TΑΚΕΤΤ, για 
προςταςία του γφριςματοσ του βινυλικοφ δαπζδου ςτον τοίχο από αποκολλιςεισ,και 
χτυπιματα. Το ειδικό τεμάχιο τφπου «2 ςε 1» κα είναι τθσ ίδιασ απόχρωςθσ,ποιότθτασ 
και κα ςυνοδεφει τον κφριο κωδικό του δαπζδου. 
 
Τιμι ανά μζτρο (m)  

 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΔΩΔΕΚΑ ΕΤΡΩ  

                      (Αρικμθτικϊσ) : 12,00 € 
 

 

 ΙΔΗΡΟΤΡΓΙΚΑ ΔΙΑΦΟΡΑ  
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 Για τισ εργαςίεσ τθσ παροφςασ ενότθτασ 61 των ΝΕΤ ΟΙΚζχουν εφαρμογι οι ακόλουκοι 

γενικοί όροι: 
 

(α) Στισ τιμζσ μονάδασ περιλαμβάνονται: 
 
- όλα τα ειδικά τεμάχια ςφνδεςθσ (ταυ, ςυνδετιρεσ επζκταςθσ, κοχλίεσ κλπ), 

ςτερζωςθσ (χθμικά ι εκτονοφμενα βφςματα, με Ευρωπαϊκι Τεχνικι Εγκριςθ -ΕΤΑ-, 
ςφμφωνα με τισ ETAG 001.XX), και λειτουργίασ (όπου τυχόν απαιτείται, ςτροφείσ, 
ράουλα κφλιςθσ κλπ) από ανοξείδωτο χάλυβα ι εν κερμϊ γαλβανιςμζνα, 

- τα υλικά ςυγκόλλθςθσ και τα ενδεχόμενα παρεμβλιματα ςτεγανότθτασ 
(νεοπρζνιο, EPDM κλπ),  

- ενδεχόμενεσ μαςτίχεσ ςφράγιςθσ αρμϊν των ςτοιχείων. 
 
(β) Πταν μεταβάλλονται γεωμετρικά ςτοιχεία αναφερόμενων διατομϊν ςιδθρϊν 

ςτοιχείων των άρκρων, ςτθ περίπτωςθ που θ τιμολόγθςθ τθσ εργαςίασ γίνεται με 
βάςθ τθ μονάδα μικουσ ι τθν επιφάνεια, θ τιμι αναπροςαρμόηεται αναλογικά με 
βάςθ τθν αναλογία ςυνολικοφ βάρουσ νζασ και παλαιάσ καταςκευισ. 

 
Α.Σ. 030 Ν.ΟΙΚ 62.60.05 

 Θφρεσ πυραςφαλείασ, δίφυλλεσ, ανοιγόμενεσ, με φεγγίτθ από πυρίμαχο οπλιςμζνο 
κρφςταλλο, κλάςθσ πυραντίςταςθσ 60 min με μπάρα πανικοφ 

  
 Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 6236 
 

Ρρομικεια και τοποκζτθςθ δίφυλλθσ ανοιγόμενθσ μεταλλικισ κφρασ πυραςφαλείασ, 
ςυνοδευόμενθσ από πιςτοποιθτικό κλάςθσ πυραντίςταςθσ από αναγνωριςμζνο φορζα 
τθσ Ευρωπαϊκισ Ενωςθσ. Η πόρτα κα αποτελείται από κάςςα από ςτραντηαριςμζνθ 
λαμαρίνα DKP ελαχίςτου πάχουσ 2,0 mm με διάταξθ καπνοςτεγανότθτασ (π.χ. από 
κερμοδιογκοφμενεσ ταινίεσ ενδεικτικοφ τφπου PALUSOL ι αναλόγου), κυρόφυλλο 
τφπου sandwich, με εξωτερικι επζνδυςθ από λαμαρίνα ψυχρισ εξελζςεωσ DKP 
ελάχιςτου πάχουσ 1,5 mm και εςωτερικι πλιρωςθ από ορυκτοβάμβακα πυκνότθτοσ 
τουλάχιςτον 140 kg/m3 με ςυνδετικό υλικό αποτελοφμενο από ορυκτζσ κόλλεσ (όχι 
φαινολικζσ ρθτίνεσ), με μεντεςζδεσ βαρζωσ τφπου με αξονικά ρουλμάν (BD), κλειδαριά 
και χειρολαβζσ πυραςφαλείασ εξ ολοκλιρου από χαλφβδινα εξαρτιματα με ιδιαίτερο 
πιςτοποιθτικό πυραςφαλείασ, μθχανιςμό επαναφοράσ (ςοφςτα) πυραςφαλείασ, 
μθχανιςμό προτεραιότθτασ κλειςίματοσ φφλλων, ςφρτεσ χαλφβδινουσ ακινθτοποίθςθσ 
του ενόσ κυροφφλλου και μπάρα πανικοφ. Η κάςςα και τα κυρόφυλλα κα είναι 
θλεκτροςτατικά βαμμζνα ςτο εργοςτάςιο, ςε επόχρωςθ τθσ επιλογισ τθσ Υπθρεςίασ.   
 
Συμπεριλαμβάνεται θ προμικεια τθσ κάςςασ και του κυροφφλλου επί τόπου, θ 
πάκτωςθ τθσ κάςςασ ςτθν τοιχοποιία (είτε από οπτοπλονκοδομι, είτε από ςκυρόδεμα) 
και θ πλιρωςθ του διακζνου με  τςιμεντοκονίαμα των 600 kg τςιμζντου (αριάνι) και θ 
τοποκζτθςθ και ρφκμιςθ όλων των εξαρτθμάτων τθσ κφρασ. 

. 
 Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) 
 
  ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΠΕΝΣΑΚΟΙΑ ΠΕΝΗΝΣΑ ΕΤΡΩ 
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                      (Αρικμθτικϊσ) :  550,00 € 

 

 
 

Α.Σ. 031  ΟΙΚ 56.25 

 
                      Ερμάρια μεγάλου φψουσ, μι τυποποιθμζνα 

  

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 5613.1 

 

Ερμάρια μεγάλου φψουσ, μι τυποποιθμζνα, με βάκοσ 40 cm, με "κουτιά" από νοβοπάν 
ςυνολικοφ πάχουσ 18 mm, αμφίπλευρα επενδυμζνα με μελαμίνθ χρϊματοσ επιλογισ 
τθσ Υπθρεςίασ, πάχουσ 1 mm, με τελείωμα ςε όλα τα ορατά ςόκορα από ταινία PVC 
πάχουσ 3 mm, με ενϊςεισ των επιφανειϊν με ανοξείδωτεσ ξυλόβιδεσ, κόλλα και  
κατάλλθλεσ εντορμίεσ ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 03-09-01-00 "Εντοιχιςμζνα 
ι ςτακερά ζπιπλα ", με τα ακόλουκα χαρακτθριςτικά: 

Διαμόρφωςθ χειλζων των απαιτουμζνων οπϊν με φρεηάριςμα 

Οριηόντια (ράφια) και κατακόρυφα ςτακερά χωρίςματα (άν προβλζπονται) από 
μοριοςανίδεσ επενδυμζνεσ και ςτισ δφο επιφάνειεσ με μελαμίνθ (1,0 mm), ςυνολικοφ 
πάχουσ 18 ι 20 mm ανάλογα με το πλάτοσ τουσ, με περικϊριο από ταινία PVC πάχουσ 3 
mm ςτα εμφανι ςόκορα με ςτρογγυλευμζνεσ ακμζσ.   

Στιριξθ τθσ καταςκευισ ςτον τοίχο και ςε  ςε ρυκμιηόμενα ποδαρικά με απόλθξθ από 
πλαςτικό προφίλ για τθν προςταςία τουσ από τθν υγραςία  

Ρριν τθν καταςκευι κα κατατεκεί ςχζδιο προσ ζγκριςθ ςτθν Υπθρεςία. 

 

Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) πραγματικισ επιφάνειασ όψθσ 

   
               ΕΤΡΩ (Ολογράφωσ) : EKATON ΠΕΝΗΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ 

                      (Αρικμθτικϊσ) :  155,00 € 

 
Α.Σ. 032  N. ΟΙΚ 56.25 

 
                      Ζδρανο διδαςκαλίασ 

  

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 5613.1 

 

Ζδρανο διδαςκαλίασ διαςτάςεων τουλάχιςτον 1200*400*740mm αποτελοφμενα από: 
1.Τον μεταλλικό ςκελετό 2.Τθν πινακίδα εργαςίασ  

ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΣΚΕΛΕΤΟΣ ΕΔΑΝΟΥ Το ςχζδιο του ςκελετοφ κα είναι δφο ποδαρικά ςε 
ςχιμα Τ που κα ενϊνουν με μία τραβζρςα. Οι ςωλινεσ του ςκελετοφ κα 
καταςκευαςτοφν από μορφοςωλινεσ ςωλινεσ διαςτάςεων τουλάχιςτον 50mm x 30mm 
τουλάχιςτον πάχουσ 1,2mm. Πλοι οι ςιδθροςωλινεσ κα ζχουν αφανι και ςυνεχι 
θλεκτροςυγκόλλθςθ ςτθ ραφι. Ο ςκελετόσ κα είναι βαμμζνοσ με θλεκτροςτατικι βαφι. 
Για αποφυγι κραδαςμϊν και κορφβων τα πόδια του ςκελετοφ του εδράνου κα ζχουν 



 
 ΕΡΓΟ: ««ΣΣΥΥΝΝΤΤΗΗΡΡΗΗΣΣΗΗ  33  ΑΑΙΙΘΘΟΟΥΥΣΣΩΩΝΝ  ΔΔΙΙΔΔΑΑΣΣΚΚΑΑΛΛΙΙΑΑΣΣ»»     30  

ςτισ άκρεσ τουσ πλαςτικά πζλματα από πολυαικυλζνιο, υψθλισ αντοχισ, χρϊματοσ 
μαφρου.  

ΕΡΙΦΑΝΕΙΑ ΕΓΑΣΙΑΣ Η επιφάνεια κα είναι καταςκευαςμζνθ από mdf λευκοφ χρϊματοσ, 
επενδεδυμζνθ με μελαμίνθ υψθλισ αντοχισ, πάχουσ τουλάχιςτον 25mm. Ρεριμετρικά 
κα φζρει μαςίφ ξφλο οξιάσ ι δρυόσ τουλάχιςτον 3mm χρϊμα επιλογισ τθσ υπθρεςίασ 
για προςταςία.  

Το ζδρανο κα διακζτει οπζσ (επιφάνεια) και ενςωματωμζνεσ διελεφςεισ καλωδίων. 

Το προϊόν κα καλφπτεται με πενταετι εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ και δεκαετι εγγφθςθ 
ςυνεχοφσ παρακατακικθσ ανταλλακτικϊν. Το εργοςτάςιο καταςκευισ και οι 
προμθκευτζσ κα διακζτουν πιςτοποίθςθ κατά ISO 9001 και OHSAS 18001 με πεδίο 
εφαρμογισ «Σχεδιαςμόσ,Ρϊλθςθ Ξφλινων και Μεταλλικϊν Επίπλων».Τα παραπάνω 
πιςτοποιθτικά ,μαηί με φωτογραφία και ςχζδιο κα κατατεκοφν προσ ζγκριςθ ςτθν 
Υπθρεςία. 

 

Τιμι ανά τεμάχιο (τεμ)  

   
               ΕΤΡΩ (Ολογράφωσ) : ΣΕΣΡΑΚΟΙΑ ΠΕΝΗΝΣΑ ΕΤΡΩ 

                      (Αρικμθτικϊσ) :  450,00 € 
 

Α.Σ. 033  N. ΟΙΚ 56.25 
 

                          Αςπροπίνακασ Μαρκαδόρου, Πορςελάνθσ - Μαγνθτικόσ Με Πλαίςιο Αλουμινίου 

                           Διαςτάςεων 120x200 Cm   

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 5613.2 

 
Αςπροπίνακασ μαρκαδόρου διαςτάςεων 120cm*200cm,με επιφάνεια Ρορςελάνθσ - 
Μαγνθτικόσ Ευρωπαϊκισ προζλευςθσ με πλάτθ μεταλλικι γαλβανιηζ για προςταςία 
από υγραςίεσ τοίχου, με πλαίςιο αλουμινίου με γκρι ςτρογγυλεμζνεσ πλαςτικζσ 
προςτατευτικζσ γωνίεσ και κικθ για μαρκαδόρουσ. Στθν τιμι περιλαμβάνεται και θ 
τοποκζτθςθ. 

Τιμι ανά τεμάχιο (τεμ)  

   
               ΕΤΡΩ (Ολογράφωσ) : ΔΙΑΚΟΙΑ ΠΕΝΗΝΣΑ ΕΤΡΩ 

                      (Αρικμθτικϊσ) :  250,00 € 

 
Α.Σ. 034  N. ΟΙΚ 56.07 
 

                          Ξφλινο κάκιςμα εδράνων αικουςϊν  

    Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 5606 

 

Ρρομικεια και τοποκζτθςθ ξφλινων κακιςμάτων εδράνων αικουςϊν διδαςκαλίασ. Ο 
ςκελετόσ βάςθσ του κακίςματοσ και εδράνου γραφισ είναι καταςκευαςμζνοσ από 
χαλφβδινο ςωλινα κυκλικισ διατομισ, διαμζτρου τουλάχιςτον 50mm και πάχουσ 2mm.  
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Η ζδρα του κακίςματοσ είναι καταςκευαςμζνθ από ειδικό κόντρα–πλακζ, επενδεδυμζνο 
με καπλαμά οξιάσ και λουςτραριςμζνο με αδιάβροχο βερνίκι. Οι  διαςτάςεισ τθσ ζδρασ 
είναι τουλάχιςτον 45Χ45cm. Το πάχοσ τθσ ζδρασ είναι τουλάχιςτον 12mm περίπου ςτο 
μπροςτινό μζροσ και αυξάνει προοδευτικά προσ το πίςω μζροσ φκάνοντασ ζωσ και τα 
6,5cm. Η ζδρα εςωτερικά φζρει ξφλο διατομισ τουλάχιςτον 4x4cm, πάνω ςτο οποίο 
ςτερεϊνεται ο μθχανιςμόσ ςτιριξθσ και ανάκλιςθσ. 

Η πλάτθ του κακίςματοσ είναι επίςθσ καταςκευαςμζνθ από ειδικό κόντρα-πλακζ 
επενδεδυμζνο με καπλαμά οξιάσ και λουςτραριςμζνο με αδιάβροχο βερνίκι. Οι 
διαςτάςεισ τθσ πλάτθσ είναι τουλάχιςτον 50Χ30cm με ανατομικό ςχιμα. Το πάχοσ τθσ 
πλάτθσ είναι τουλάχιςτον 10mm.  

Η ζδρα αναδιπλϊνεται αυτόματα από τθν οριηόντια ςτθν κατακόρυφθ κζςθ. Η ανάκλιςθ 
τθσ ζδρασ επιτυγχάνεται με το ςυνδυαςμό του βάρουσ τθσ και ειδικϊν ελατθρίων. Οι 
μθχανιςμοί ανάκλιςθσ αποτελοφνται από χυτοπρεςαριςτά υλικά υψθλισ αντοχισ με 
ειδικζσ επενδφςεισ ϊςτε θ ανάκλιςθ να είναι ακόρυβθ. Η ανάκλιςθ ολοκλθρϊνεται 
ομαλά και χωρίσ κόρυβο διότι ςτο εςωτερικό των μθχανιςμϊν υπάρχει ειδικό φρζνο 
από ςκλθρό πλαςτικό υλικό μεγάλθσ αντοχισ. Το κάκε κάκιςμα φζρει δφο μθχανιςμοφσ 
που βρίςκονται ςτα πλαϊνά του κακίςματοσ και ςυνδζονται με τθν ζδρα ςε 4 ςθμεία. 

Η ςφνδεςθ των επιμζρουσ τμθμάτων του κακίςματοσ επιτρζπει τθν εφκολθ ςυντιρθςι 
τουσ, κακϊσ όλα τα τμιματα και οι μθχανιςμοί μποροφν εφκολα να αντικαταςτακοφν. 

 Η ςτιριξθ του κακίςματοσ ςτο ζδαφοσ γίνεται με ειδικά χυτοπρεςαριςτά ςτθρίγματα ςε 
4 ςθμεία με μεταλλικά βφςματα.  Υπάρχει θ δυνατότθτα τοποκζτθςθσ των κακιςμάτων 
τόςο ςε οριηόντιο ι επικλινζσ επίπεδο όςο και ςε βακμωτό. 

Τα καπάκια των μθχανιςμϊν είναι μαφρου χρϊματοσ και ζχουν διαςτάςεισ: 5,7 cm x 3,3 
cm και πάχοσ 6mm 

 

Τιμι ανά τεμάχιο (τεμ)  

   
               ΕΤΡΩ (Ολογράφωσ) : ΕΒΔΟΜΗΝΣΑ ΠΕΝΗΝΣΑ ΕΤΡΩ 

                      (Αρικμθτικϊσ) :  75,00 € 

 
Α.Σ. 035  N. ΟΙΚ 54.08 
 

                      Πτυςςόμενο - αναδιπλοφμενο αναλόγιο κακίςματοσ εδράνου με μθχανιςμό    με  

                      μθχανιςμό προςαρμογισ 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 5607 

 

Το ανακλινόμενο αναλόγιο γραφισ κινείται μζςω δφο μθχανιςμϊν που επιτρζπουν τθν 
εφκολθ ανάκλιςθ του εδράνου με μια μικρι και απλι. Η επιφάνεια του εδράνου ζχει 
διαςτάςεισ ςε εκατοςτά τουλάχιςτον :44 πλάτοσ X 30 βάκοσ X 2,5 πάχοσ. Είναι 
καταςκευαςμζνθ από μοριοςανίδα επενδυμζνθ με μελαμίνθ πάχουσ με περιμετρικι 
επζνδυςθ PVC. Το κάκιςμα να είναι πιςτοποιθμζνο κατά : ΕΝ 12727:2016 για αντοχι ςε 
καταπονιςεισ ςτατικά και δυναμικά ΕΝ 527-3:2003 για το ζδρανο γραφισ. Το αναλόγιο 
κα τοποκετθκεί μζςω κατάλλθλου μθχανιςμοφ ανάρτθςθσ ςτο υφιςτάμενο ζδρανο, και 
κα προορίηεται για χριςτεσ αναπθρικϊν αμαξιδίων. 

Τιμι ανά τεμάχιο (τεμ)  

   
               ΕΤΡΩ (Ολογράφωσ) : ΕΒΔΟΜΗΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ 
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                      (Αρικμθτικϊσ) :  75,00 € 
 
 
 
 
 

Α.Σ. 036  N. ΟΙΚ 56.09 
 

                          Ζδρανο γραφισ  

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 5608.1 
 

Ρρομικεια και τοποκζτθςθ εδράνου γραφισ. Το ζδρανο γραφισ είναι καταςκευαςμζνο 
από MDF με επζνδυςθ από Formica. Ζχει πλάτοσ τουλάχιςτον  32cm και πάχοσ 
τουλάχιςτον 30mm. Το μικοσ μπορεί να είναι ατομικό για κάκε κάκιςμα ι να είναι 
ενιαίο καλφπτοντασ δφο-τρία ι τζςςερα κακίςματα. Το ζδρανο γραφισ μπορεί να είναι 
ςτακερό ι ανακλινόμενο.  Σε αυτι τθν περίπτωςθ το πάχοσ του εδράνου είναι 
τουλάχιςτον 20mm και δεν φζρει ράφι. 

 

Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο επιφάνειασ(m2)  

   
               ΕΤΡΩ (Ολογράφωσ) : ΣΡΙΑΝΣΑ ΟΚΣΩ ΕΤΡΩ 

                      (Αρικμθτικϊσ) :  38,00 € 
 

ΧΡΩΜΑΣΙΜΟΙ  
  

 
Για τα άρκρα τθσ παροφςασ ενότθτασ των ΝΕΤ ΟΙΚ ζχουν εφαρμογι οι ακόλουκοι 
ειδικοί όροι: 
 
α)   Στισ τιμζσ των άρκρων περιλαμβάνονται ανθγμζνεσ οι εργαςίεσ και τα 

απαιτοφμενα μικροχλικά για τθν προςωρινι αφαίρεςθ και επανατοποκζτθςθ 
πρόςκετων καταςκευϊν και εξοπλιςμοφ, όπωσ πρίηεσ, διακόπτεσ, φωτιςτικά, 
ςτόμια, ςϊματα κζρμανςθσ κλπ, κακϊσ και για τθν προςταςία ςτοιχείων τθσ 
καταςκευισ (κουφωμάτων, δαπζδψν, επενδφςεων κλπ) ι ετοίμων χρωματιςμζνων 
επιφανειϊν από ρφπανςθ που μπορεί να προκφψθ κατά τθν εκτζλεςθ των 
εργαςιϊν (χριςθ αυτοκολλιτων ταινιϊν, φφλλων νάχλον, οικοδομικοφ χαρτιοφ 
κλπ) 

 
β)  Τα ζτοιμα ςυςκευαςμζνα υλικά βαφισ ι προετοιμαςίασ επιφανειϊν (αςτάρια 

κλπ), κα χρθςιμοποιοφνται ωσ ζχουν, χωρίσ αραίωμα με διαλφτεσ, εκτόσ αν 
προβλζπεται αυτό από τον προμθκευτι των προϊόντων. Οι ςυνκικεσ 
κερμοκραςίασ και υγραςίασ για τθν εφαρμογι εκάςτου προϊόντοσ κα είναι οι 
κακοριηόμενεσ από τον παραγωγό.   

 
γ)  Οταν προβλζπεται από τθν μελζτθ του ζργου θ πλθρωμι ικριωμάτων για τθν 

εκτζλεςθ εργαςιϊν ςτισ κατακόρυφεσ επιφάνειεσ του κτιρίου, εςωτερικζσ ι 
εξωτερικζσ, δεν κα εφαρμόηονται τα άρκρα του παρόντοσ που αφοροφν 
προςαφξθςθ τθσ τιμισ των χρωματιςμϊν πάνω από οριςμζνο φψοσ.  
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(δ) Εφιςτάται θ προςοχι ςτα αναγραφόμενα ςτο Φφλλο Αςφαλοφσ Χριςεωσ του 

Υλικοφ (MSDS: Material Safety Data Sheet) του προμθκευτοφ του. Το προςωπικό 
που χειρίηεται το εκάςτοτε υλικό κα είναι εφοδιαςμζνο, με μζριμνα του Αναδόχου 
με τα κατάλλθλα κατά περίπτωςθ Μζςα Ατομικισ Ρροςταςίασ (ΜΑΡ), των οποίων 
θ δαπάνθ περιλαμβάνεται ανθγμζνθ ςτισ τιμζσ μονάδασ.  

 
 

Α.Σ.037 ΟΙΚ. 77.81.01 
 Χρωματιςμοί επί επιφανειϊν ςκυροδζματοσ με χρϊματα υδατικισ διαςποράσ, 

ακρυλικισ, ςτυρενιοακρυλικισ ι πολυβινυλικισ βάςεωσ με ςπατουλάριςμα 
 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7786.1  
 
Χρωματιςμοί ςπατουλαριςτοί επί επιφανειϊν ςκυροδζματοσ με υδατικισ διαςποράσ 
χρϊματα ακρυλικισ, ι βινυλικισ, ι ςτυρενιο-ακρυλικισ βάςεωσ ςε δυο διαςτρϊςεισ 
ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τισ ΕΤΕΡ 03-10-01-00 "Χρωματιςμοί επιφανειϊν 
ςκυροδζματοσ", 03-10-02-00 "Χρωματιςμοί επιφανειϊν επιχριςμάτων". 
 
Ρροετοιμαςία τθσ επιφανείασ, ςπατουλάριςμα και διάςτρωςθ χρϊματοσ υδατικισ 
διαςποράσ ακρυλικισ, ι βινυλικισ, ι ςτυρενιο-ακρυλικισ βάςεωσ ςε δφο ςτρϊςεισ. 
Υλικά και μικροχλικά επί τόπου, ικριϊματα και εργαςία. 
  
Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) 
 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΔΕΚΑΣΡΙΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 13,50 € 
 

 
Α.Σ.038 ΟΙΚ. 77.84.02 

Χρωματιςμοί επιφανειϊν γυψοςανίδων με χρϊμα υδατικισ διαςποράσ ακρυλικισ ι 
βινυλικισ ι ςτυρενιο-ακρυλικισ βάςεωσ νεροφ με ςπατουλάριςμα τθσ γυψοςανίδασ 
 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7786.1  
 
Χρωματιςμοί επιφανειϊν γυψοςανίδων με χρϊμα υδατικισ διαςποράσ ακρυλικισ ι 
βινυλικισ ι ςτυρενιο-ακρυλικισ βάςεωσ ςε δφο διαςτρϊςεισ, ςφμφωνα με τθν μελζτθ 
και τθν ΕΤΕΡ 03-10-02-00 "Χρωματιςμοί επιφανειϊν επιχριςμάτων". 
Ρροετοιμαςία των επιφανειϊν, εφαρμογι ειδικισ γάηασ ςτισ ςυναρμογζσ των 
γυψοςανίδων, αςτάρωμα με υλικό ζμφραξθσ των πόρων τθσ γυψοςανίδασ (για τθν 
μείωςθ τθσ απορροφιτικότθτάσ τθσ) και διάςτρωςθ δφο ςτρϊςεων χρϊματοσ 
ακρυλικισ ι βινυλικισ ι ςτυρενιο-ακρυλικισ βάςεωσ. Υλικά επί τόπου του ζργου, 
ικριϊματα και εργαςία. 
 
Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) 
 
 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΔΩΔΕΚΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΑΡΑΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 
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                      (Αρικμθτικϊσ) : 12,40 € 
 

 

 ΙΚΡΙΩΜΑΣΑ - ΑΝΣΙΣΗΡΙΞΕΙ  
 

 

Α.Σ.039 Ν.ΟΙΚ. 23.03 
 Ικριϊματα ςιδθρά ςωλθνωτά  

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-2303  
 

Ριςτοποιθμζνα Κινθτά Ικριϊματα ςιδθρά ςωλθνωτά τφπου πφργου ι οποιουδιποτε 
άλλου τφπου, με δάπεδο εργαςίασ από μαδζρια, ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 
01-03-00-00 "Ικριϊματα". 
 
Στθν τιμι μονάδασ ςυμπεριλαμβάνεται το ενοίκιο των μεταλλικϊν πλαιςίων και 
ςτθριγμάτων, θ μεταφορά των πάςθσ φφςεωσ υλικϊν επί τόπου του ζργου, θ εργαςία 
ςυναρμολόγθςθσ και αποςυναρμολόγθςθσ των ικριωμάτων και θ φκορά τθσ ξυλείασ 
και των μεταλλικϊν μερϊν. 
Τα ικριϊματα κα είναι επαρκϊσ αςφαλιςμζνα και ςτερεωμζνα επί τθσ επιφανείασ του 
κτιρίου ι του δαπζδου, δε κα παρουςιάηουν κινθτότθτα και μεγάλα βζλθ κάμψεωσ και 
κα φζρουν κιγκλιδϊματα αςφαλείασ και κλίμακεσ ανόδου. 
 
Το παρόν άρκρο ζχει εφαρμογι μόνον ςτισ περιπτϊςεισ που προβλζπεται από τθν 
μελζτθ του ζργου θ καταςκευι ιδιαιτζρων ικριωμάτων (πζραν αυτϊν που κεωροφνται 
ανθγμζνα ςτισ επί μζρουσ τιμζσ μονάδοσ των εργαςιϊν) ι κατόπιν ειδικισ εγκρίςεωσ 
τθσ Υπθρεςίασ.  
 
Ωσ επιφάνεια προσ επιμζτρθςθ λαμβάνεται θ επιφάνεια του κτιρίου επί τθσ οποίασ 
εκτελοφνται οι εργαςίεσ, προςαυξανόμενθ κατά τισ παράπλευρεσ προεξοχζσ του 
ικριϊματοσ, εφ' όςον ζχουν βάκοσ μεγαλφτερο από 0,20 m. Δεν περιλαμβάνονται 
ενδεχόμενεσ κoρωνίδεσ, κορνίηεσ κλπ, Εάν δε πρόκειται για εργαςία ςε οροφζσ, ωσ 
επιφάνεια προσ επιμζτρθςθ κα κεωρείται το φψοσ ςτο οποίο βρίςκεται το δάπεδο 
εργαςίασ επί τθν επιφάνεια οροφισ ανθγμζνθ ςε πλάτοσ ικριϊματοσ ενόσ μζτρου .  
 
Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2).  

 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ)  : ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 5,60 € 

 
Α.Σ.040 ΟΙΚ. 78.13 

Περςιδωτά προπετάςματα 
 

 Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7813 
 
Ρροπετάςματα περςιδωτά (VENETIAN BLINDS) με περςίδεσ αλουμινίου που φζρουν  
πλαςτικι επζνδυςθ, οποιαςδιποτε αποχρϊςεωσ, με τα κορδόνια, τισ τροχαλίεσ και όλα 
τα εξαρτιματα ςτερεϊςεωσ, χειριςμοφ και λειτουργίασ πλιρωσ τοποκετθμζνα.  
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Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) 
 
 
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΕΙΚΟΙ ΠΕΝΣΕ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) : 25,90 € 

 
Α.Σ. 041 ΑΣΟΕ 001 

 
Ημερομίςκια τεχνίτθ  
 
Ημερομίςκιο τεχνίτθ για επιςκευζσ εδράνων και κακιςμάτων. Συμπεριλαμβάνονται όλα 
τα υλικά και τα εξαρτιματα που απαιτοφνται για τθν  πλιρθ εργαςία 
 
Tιμι ανά ϊρα (h) 
  
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ)  : ΔΕΚΑΕΝΝΙΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΣΑ ΕΠΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                                     (Αρικμθτικϊσ) : 19,87 € 
 
Α.Σ. 042 ΑΣΟΕ 003 

 
Ημερομίςκια ανιδείκευτου εργάτθ  
 
Ημερομίςκιο ανιδείκευτου εργάτθ για μεταφορζσ εδράνων και κακιςμάτων. 
Συμπεριλαμβάνονται όλα τα υλικά και τα εξαρτιματα που απαιτοφνται για τθν  πλιρθ 
εργαςία 
 
Tιμι ανά ϊρα (h) 

 
  
ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ)  : ΔΕΚΑΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΣΡΙΑΝΣΑ ΕΝΑ 

                                     (Αρικμθτικϊσ) : 15,31 € 

 

 

 

ΣΙΜΟΛΟΓΙΟ ΗΛΕΚΣΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΙΩΝ 

 
 

Α.Σ. 043 ΑΣΟΕ 002 
  

Ημερομίςκια βοθκοφ (ειδικευμζνου εργάτθ)  
 
Tιμι ανά ϊρα (h) 
 

     ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΔΕΚΑΟΚΣΩ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΣΑ ΕΝΑ ΛΕΠΣΑ 
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                      (Αρικμθτικϊσ) : 18,71 € 

 

 

Α.Σ. 44     N.ΑΣΗΕ 8001 
        
Αποξιλωςθ  υδραυλικϊν εγκαταςτάςεων 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΗΛΜ 8      100% 

 

Αποξιλωςθ όλων των υδραυλικϊν - αποχετευτικϊν εγκαταςτάςεων ςε όλουσ τουσ 
χϊρουσ, ςφράγιςμα των μθ χρθςιμοποιοφμενων ςωλθνϊςεων και αποκατάςταςθ των 
διερχόμενων από τθν περιοχι του ζργου δικτφων. Συμπεριλαμβάνονται όλα τα 
απαραίτθτα υλικά και μικροχλικά, ανοιγμζνα ςε εργαςία, οι εργαςίεσ, θ δοκιμι 
ςφνδεςθσ και θ παράδοςθ ςε πλιρθ λειτουργία     

 ( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

ΕΤΡΩ   (Ολογράφωσ) : ΕΚΑΣΟ ΕΤΡΩ 

    (Αρικμθτικϊσ) : 100,00 € 

  

Α.Σ. 45     N. ΑΣΗΕ 8393 

Μεταφορά Θερμαντικοφ ϊματοσ οποιαςδιποτε διάςταςθσ 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 05 100,00% 

 

Μεταφορά κερμαντικϊν ςωμάτων παντόσ είδουσ μετά των ςωλθνϊςεων αυτϊν ςε νζα 
κζςθ, ςε απόςταςθ max 5 μζτρων ςε αίκουςα, ςφνδεςθ τουσ και ςφράγιςμα των μθ 
χρθςιμοποιοφμενων ςωλθνϊςεων, δοκιμι και παράδοςθ ςε πλιρθ λειτουργία, 
ςυμπεριλαμβανόμενων και όλων των απαραίτθτων υλικϊν και μικροχλικϊν, 
ανθγμζνων ςε εργαςία, και εργαςίεσ.   

 ( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

ΕΤΡΩ   (Ολογράφωσ) : ΠΕΝΗΝΣΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ 

    (Αρικμθτικϊσ) : 50,55 € 

 

 

Α.Σ. 046   Ν.ΑΣΗΕ 8036.1 
 

 ωλινασ ΡPR  Φ25 Χ 3,5χιλ κερμοςυγκολοφμενοσ, PN20 
 

Κωδικόσ ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 5 100% 
 

Σωλινασ PR Φ25 Χ 3,5 χιλ (πολυπροπυλενίου) κερμοςυγκολοφμενοσ, πίεςθσ 
λειτουργίασ 20atm, δθλαδι ςωλινασ και κάκε είδουσ ειδικά τεμάχια ( ταυ, γωνίεσ, 
ςυςτολζσ, μοφφεσ κλπ ), άγκιςτρα ςτερεϊςεωσ ςε απόςταςθ μεταξφ τουσ το πολφ 2m 
και μικροχλικά επί τόπου και εργαςία πλιρουσ εγκαταςτάςεωσ, ςυνδζςεωσ 
(ςυμπεριλαμβάνεται και ςφνδεςθ ςε δίκτυο ςιδθροςωλινων) και δοκιμϊν πιζςεωσ. 
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Στθν τιμι περιλαμβάνεται θ διάνοιξθ καναλιοφ ( αφλακοσ ) - οπϊν όπου απαιτείται. Θα 
πλθρεί τισ προδιαγραφζσ ΕΛΟΤ ι DIN κατάλλθλοσ για πόςιμο νερό. 
 

 

Τιμι ανά Μζτρο ( 1 m ) 

 

ΕΤΡΩ                (Ολογράφωσ): ΣΕΕΡΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ  

                         (Αρικμθτικϊσ): 4,60€ 

 
 

Α.Σ. 047   Ν.ΑΣΗΕ 8036.2 
 

 ωλινασ ΡPR  Φ32 Χ 4,5χιλ κερμοςυγκολοφμενοσ, PN20 
 

Κωδικόσ ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 5 100% 

 

Σωλινασ PR Φ32 Χ 4,5 χιλ (πολυπροπυλενίου) κερμοςυγκολοφμενοσ, πίεςθσ 
λειτουργίασ 20atm, δθλαδι ςωλινασ και κάκε είδουσ ειδικά τεμάχια ( ταυ, γωνίεσ, 
ςυςτολζσ, μοφφεσ κλπ ), άγκιςτρα ςτερεϊςεωσ ςε απόςταςθ μεταξφ τουσ το πολφ 2m 
και μικροχλικά επί τόπου και εργαςία πλιρουσ εγκαταςτάςεωσ, ςυνδζςεωσ 
(ςυμπεριλαμβάνεται και ςφνδεςθ ςε δίκτυο ςιδθροςωλινων) και δοκιμϊν πιζςεωσ. 
Στθν τιμι περιλαμβάνεται θ διάνοιξθ καναλιοφ ( αφλακοσ ) - οπϊν όπου απαιτείται. Θα 
πλθρεί τισ προδιαγραφζσ ΕΛΟΤ ι DIN κατάλλθλοσ για πόςιμο νερό. 

 

Τιμι ανά Μζτρο ( 1 m ) 

 

ΕΤΡΩ                (Ολογράφωσ): ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                          (Αρικμθτικϊσ): 5,60€ 

 

 

Α.Σ. 048   Ν.ΑΣΗΕ 8445.1   

Ψθφιακι ρυκμιςτικι Βαλβίδα κερμαντικοφ ςϊματοσ Διαμζτρου 1/2 ins  

 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ11 100,00% 

 

Ψθφιακι ρυκμιςτικι βαλβίδα κερμαντικοφ ςϊματοσ διαμζτρου 1/2 ins  βαρζωσ τφπου 
όπωσ περιγράφεται ςτθν ΤΣΥ  ρυκμίςεωσ  με   χειρολαβι και εςωτερικό μανδφα, 
πλιρωσ τοποκετθμζνθ 
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        ( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

ΕΤΡΩ       (Ολογράφωσ) :  ΠΕΝΗΝΣΑ ΣΡΙΑ ΕΤΡΩ  

    (Αρικμθτικϊσ) : 53,00 € 

 

Α.Σ. 049  Ν.ΑΣΗΕ 8010.1 

         ιδθροκαταςκευι  βάςεων   

 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΗΛΜ4      100%  

 
Μεταλλικζσ καταςκευζσ βάςεων,  ςτθριγμάτων κλπ. από ράβδουσ μορφοςιδιρου ι 
χαλυβδοελάςματα, οιουδιποτε ςχιματοσ, μεγζκουσ και διατομισ, ςυνδεομζνων 
μεταξφ τουσ ςτα μεν ςτακερά  μζρθ με  θλεκτροςυγκόλλθςθ ι οξυγονοςυγκόλλθςθ,  
ςτα δε λυόμενα μζρθ των καταςκευϊν με κοχλίεσ κανονικισ διαμζτρου προσ 
διαμόρφωςθ των ςτθριγμάτων, τραβερςϊν, κλιμάκων ι βάςεων για τθν ανάρτθςθ 
μθχανθμάτων, δοχείων, ςυςκευϊν, αεραγωγϊν,  ςωλθνϊςεων,  καλωδίων κλπ,  
ςφμφωνα με τα ςχζδια τθσ μελζτθσ και τισ υποδείξεισ τθσ επίβλεψθσ, με τα 
απαιτοφμενα κομβοελάςματα ςτισ κζςεισ ςφνδεςθσ των ράβδων, κοχλιϊν κλπ. υλικϊν 
και μικροχλικϊν και τθν εργαςία, πλιρωσ τοποκετθμζνεσ και βαμμζνεσ με δφο 
ςτρϊςεισ  προςτατευτικισ αντιςκωριακισ βαφισ. 

 ( 1 kg )  Κιλό 

ΕΤΡΩ (Ολογράφωσ) : ΣΕΕΡΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ  

   (Αρικμθτικϊσ) : 4,75 € 

 

Α.Σ. 050   Ν.ΑΣΗΕ 8043.5 
 

Πλαςτικόσ ςωλινασ αποχετεφςεωσ από πολυπροπυλζνιο PP Πίεςθσ 6 atm διαμζτρου 
Φ 120 mm  

 
Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 8 100,00%  
 
Ρλαςτικόσ ςωλινασ αποχετεφςεωσ από πολυπροπυλζνιο PP, ςφμφωνα με το πρότυπο 
ΕΝ 1451 πιζςεωσ λειτουργίασ για 20°C 6,0 atm, για ςφνδεςθ με διαμορφοφμενθ μοφφα 
ςτο ζνα άκρο του ςωλινα και ελαςτικό δακτφλιο ςτεγανότθτασ, πλιρωσ 
τοποκετθμζνοσ. Συμπεριλαμβάνονται τα ειδικά τεμάχια κάκε ςχιματοσ (πλθν ςιφϊνια), 
τα υλικά ςυνδζςεωσ ςτερεϊςεωσ (γωνίεσ, ταυ, ςυςτολζσ, μοφφεσ) κλπ και θ εργαςία 
πλιρουσ εγκαταςτάςεωσ και ςυνδζςεωσ.  Συμπεριλαμβάνεται θ αποξιλωςθ τθσ 
παλαιάσ, φορτοεκφόρτωςθ - μεταφορά κλπ. Διαμζτρου Φ 120 mm 
 
Τιμι ανά Μζτρο ( 1 m ) 

 

ΕΤΡΩ                   (Ολογράφωσ): ΔΕΚΑ ΣΡΙΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΑΡΑΝΣΑ ΛΕΠΣΑ  

                           (Αρικμθτικϊσ): 13,40 
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Α.Σ. 051 Ν.ΑΣΗΕ 8650.1 

 
Αντλία Θερμότθτασ Διαιροφμενου Σφπου Καςζτασ, Inverter, Ψφξθσ/Θζρμανςθσ 
Ιςχφοσ 35.000 BTU/Hr 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ32 100,00% 

 

Αντλία Θερμότθτασ Διαιροφμενου Τφπου Καςζτασ, Inverter, Ψυκτικισ Ιςχφοσ 36.000 
BTU/Hr, χαμθλισ εξωτερικισ κερμοκραςίασ λειτουργίασ, με τεχνικά χαρακτθριςτικά και 
απαιτιςεισ όπωσ περιγράφονται ςτθν ΤΣΥ , δθλαδι προμικεια, τοποκζτθςθ τθσ 
εξωτερικισ μονάδασ ςε μικοσ ζωσ και 40 μζτρα max και ςε φψοσ 10 μζτρων max 
προςκόμιςθ, τοποκζτθςθ μονάδοσ και θλεκτρικι ςφνδεςθ για παράδοςθ ςε λειτουργία.  
Ψυκτικισ Ιςχφοσ 35.000 BTU/Hr 

 

 ( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

 

ΕΤΡΩ   (Ολογράφωσ) :    ΣΡΕΙ ΧΙΛΙΑΔΕ ΕΤΡΩ  

   (Αρικμθτικϊσ) :    3000,00 € 

 

 

 

 

Α.Σ. 052 Ν.ΑΣΗΕ 8650.2 

 
Αντλία Θερμότθτασ Διαιροφμενου Σφπου Οροφισ, Inverter, Ψυκτικισ Ιςχφοσ 35.000 
BTU/Hr  

 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ32 100,00% 

 

Αντλία Θερμότθτασ Διαιροφμενου Τφπου Οροφισ, Inverter, Ψυκτικισ Ιςχφοσ 36.000 
BTU/Hr, χαμθλισ εξωτερικισ κερμοκραςίασ λειτουργίασ, με τεχνικά χαρακτθριςτικά και 
απαιτιςεισ όπωσ περιγράφονται ςτθν ΤΣΥ , δθλαδι προμικεια, τοποκζτθςθ τθσ 
εξωτερικισ μονάδασ ςε μικοσ ζωσ και 40 μζτρα max και ςε φψοσ 10 μζτρων max 
προςκόμιςθ, τοποκζτθςθ μονάδοσ και θλεκτρικι ςφνδεςθ για παράδοςθ ςε λειτουργία.  
Ψυκτικισ Ιςχφοσ 35.000 BTU/Hr 

 ( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

 

ΕΤΡΩ   (Ολογράφωσ) :    ΣΡΕΙ ΧΙΛΙΑΔΕ ΕΤΡΩ  

   (Αρικμθτικϊσ) :    3000,00 € 
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Α.Σ. 053 Ν.ΑΣΗΕ 8011 

 

Αντλία ςυμπυκνωμάτων με διπλό φλοτζρ και ικανότθτα ανφψωςθσ 5 μζτρα 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ32 100,00% 

 

Αντλία ςυμπυκνωμάτων με διπλό φλοτζρ και ικανότθτα ανφψωςθσ 5 μζτρα, με τεχνικά 
χαρακτθριςτικά και απαιτιςεισ όπωσ περιγράφονται ςτθν ΤΣΥ , δθλαδι προμικεια, 
τοποκζτθςθ μονάδοσ και θλεκτρικι ςφνδεςθ για παράδοςθ ςε λειτουργία 

 

( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

 

ΕΤΡΩ   (Ολογράφωσ) :   ΕΚΑΣΟΝ ΠΕΝΗΝΣΑΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ 

   (Αρικμθτικϊσ) :    155,00 € 

 

 

Α.Σ. 054  Ν.ΑΣΗΕ 8445.1  
 

Ρυκμιςτικι βαλβίδα κερμαντικοφ ςϊματοσ διαμζτρου 1/2 ins  
 

Κωδικόσ ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 11 100%  

 

υκμιςτικι βαλβίδα κερμαντικοφ ςϊματοσ ορειχάλκινθ, διπλισ ρυκμίςεωσ με 
χειρολαβι, εςωτερικό μανδφα και με δυνατότθτα προςαρμογισ κερμοςτατικισ 
κεφαλισ , πλιρωσ τοποκετθμζνθ Διαμζτρου 1/2 ins 

 

    Τιμι ανά Tεμάχιο (1 Τεμ.) 
 
  

ΕΤΡΩ                    (Ολογράφωσ): ΔΕΚΑ ΣΡΙΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΟΚΣΩ ΛΕΠΣΑ  

                            (Αρικμθτικϊσ): 13,18  

Α.Σ. 055   ΑΣΗΕ Ν.8446  
 

Θερμοςτατικι  κεφαλι κερμαντικοφ ςϊματοσ διαμζτρου 1/2 ins  
 

Κωδικόσ ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 11 100%  

 

Θερμοςτατικι κεφαλι κερμαντικοφ ςϊματοσ χειροκίνθτθ, με ενςωματωμζνο 
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αιςκθτιριο,  κατά ΕΝ 215-1, με αντιπαγωτικι προςταςία, ρφκμιςθ εφρουσ 
κερμοκραςίασ από  8ΟC  ζωσ  28 ΟC , ISO 90001, πλιρωσ τοποκετθμζνθ και 
ρυκμιςμζνθ ςε κερμαντικό ςϊμα, διαμζτρου 1/2 ins 

 

    Τιμι ανά Τεμάχιο (1 Τεμ.) 
 

ΕΤΡΩ                    (Ολογράφωσ):  ΑΡΑΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ  

                             (Αρικμθτικϊσ): 45 € 

 

 

Α.Σ. 056  Ν.ΑΣΗΕ 8540.2.2  
 

Θερμικι μόνωςθ  ςωλθνϊςεων  με εφκαμπτο ςυνκετικό καουτςοφκ, διαπερατότθτασ 
υδρατμϊν μ >= 7000 για διάμετρο ςωλινα ¾ ins πάχουσ μόνωςθσ 13 mm 
 

Κωδ. Ανακεϊρθςθσ           ΗΛΜ 040         100% 

 

Θερμικι μόνωςθ ςωλινων με εφκαμπτο ςυνκετικό καουτςοφκ,  διαπερατότθτασ 
υδρατμϊν μ >= 7000  κατά  DIN 52615, κερμικισ αγωγιμότθτασ λ<= 0,036 W/mK ςτουσ 
0°C  κατά DIN 52612 και πυραςφάλειασ Β1  κατά DIN 4102  με πιςτοποίθςθ ISO 9002, 
EN 29001, ενδεικτικοφ τφπου AF/Armaflex ςε μορφι ςωλινων για μόνωςθ 
ςωλθνϊςεων,  κρφου και ηεςτοφ νεροφ,  ψφξεωσ-κλιματιςμοφ,  δθλαδι  προμικεια,  
μεταφορά  επί τόπου  του ζργου, με τα απαραίτθτα υλικά και μικροχλικά ςτερεϊςεωσ 
τθσ μονϊςεωσ, ςφμφωνα με τισ προδιαγραφζσ του  καταςκευαςτι του υλικοφ  
μόνωςθσ και θ απαιτοφμενθ εργαςία πλιρουσ τοποκετιςεωσ. Για διάμετρο ςωλινα ¾ 
ins. Ράχοσ μόνωςθσ 13   mm. 

 

Τιμι ανά Μζτρο ( 1 m ) 

 

ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) :  ΔΩΔΕΚΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΣΑ 

                               (Αρικμθτικϊσ) : 12,70 € 

 

 

Α.Σ. 057  Ν.ΑΣΗΕ 8010.1 
 

Ψυκτικόσ ςωλινασ  χαλκοφ διπλόσ με μόνωςθ 9 mm εργοςταςιακά μονωμζνοσ 
 

Κωδ. Ανακεϊρθςθσ           ΗΛΜ 012         100% 
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Ψυκτικόσ ςωλθνασ  χαλκοφ διπλόσ με μόνωςθ 9 mm εργοςταςιακά μονωμζνοσ με 
τεχνικά χαρακτθριςτικά και απαιτιςεισ όπωσ περιγράφονται ςτθν ΤΣΥ με τα μικροχλικά 
και τθν εργαςία πλιρουσ εγκαταςτάςεωσ 

 

Τιμι ανά Μζτρο ( 1 m ) 

 
 

ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) :            ΕΙΚΟΙ ΕΤΡΩ  

                        (Αρικμθτικϊσ) : 20,00  € 

 

 

 

Α.Σ. 058 ΑΣΗΕ 8034.1 
 

ιδθροςωλινασ μαφροσ  με ραφι Διαμζτρου  1/2 ins  
 

Κωδ. Ανακεϊρθςθσ     ΗΛΜ 004      100,00% 

 

Σιδθροςωλινασ μαφροσ με ραφι ISO - MEDIUM βαρφσ (πράςινθ ετικζτα), δθλαδι 
ςιδθροςωλινασ και κάκε είδουσ ειδικά τεμάχια (πλθν ρακόρ), άγκιςτρα ςτερεϊςεωσ ςε 
απόςταςθ μεταξφ τουσ το πολφ 2 m και μικροχλικά (καννάβι ςχοινί, μίνιο κλπ) επί 
τόπου και εργαςία πλιρουσ εγκαταςτάςεωσ, ςυνδζςεωσ και δοκιμϊν πιζςεωσ  
Διαμζτρου  1/2 ins  

 

Τιμι ανά Μζτρο (1 m ) 
 

ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΔΕΚΑ ΣΡΙΑ  ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΣΡΙΑΝΣΑ ΣΕΕΡΑ ΛΕΠΣΑ 

   (Αρικμθτικϊσ) : 13,34 € 

 

 

Α.Σ. 059 ΑΣΗΕ 8035.1      
 

Ρακόρ χαλφβδινο κωνικό μαφρο, Διαμζτρου  ½ ins 

 

(Κωδ. ανακεϊρθςθσ   ΗΛΜ 005 100,00%) 

 

ακόρ χαλφβδινο κωνικό μαφρο πλιρωσ τοποκετθμζνο ςε εγκατάςταςθ φδρευςθσ. 
Συμπεριλαμβάνονται τα υλικά ςφνδεςθσ. Διαμζτρου  ½ ins. 

 

 Τιμι ανά Τεμάχιο ( 1 τεμ) 
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ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΕΠΣΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΣΑ ΔΤΟ ΛΕΠΣΑ       

 (Αρικμθτικϊσ) : 7,82 €  

 

Α.Σ. 060  ΑΣΗΕ Ν.8999.6.3 

Αποκατάςταςθ  υφιςτάμενων θλεκτρολογικϊν δικτφων ςε χϊρο 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 46 100,00% 

 

Αποκατάςταςθ  υφιςτάμενων θλεκτρολογικϊν δικτφων ςε χϊρο ( βραχυκυκλϊματα, 
αναγνϊριςθ θλ. Γραμμϊν, ςφνδεςθ εφεδρικϊν γραμμϊν κ.τ.λ. επανεγκατάςταςθ  και 
ςφνδεςθ των διατθρουμζνων  ςτοιχείων,  παράδοςθ ςτον ιδιοκτιτθ των χρθςίμων 
υλικϊν και αποκομιδι των αχριςτων, πλιρθσ. Συμπεριλαμβάνονται, θ ςυντιρθςθ και 
επανεγκατάςταςθ ςτισ προβλεπόμενεσ κζςεισ των διατθρουμζνων ςτοιχείων τθσ 
εγκατάςταςθσ με τα απαιτοφμενα μικροχλικά, ο κακαριςμόσ  και θ παράδοςθ ςτον 
ιδιοκτιτθ  των χρθςίμων υλικϊν, κακϊσ και οι δαπάνεσ απαιτουμζνων βοθκθτικϊν 
καταςκευϊν και μθχανθμάτων, οι δαπάνεσ  αποκομιδισ αχριςτων υλικϊν, θ δοκιμι και 
παράδοςθ ςε πλιρθ λειτουργία, ςυμπεριλαμβανόμενων και όλων των απαραίτθτων 
υλικϊν και  μικροχλικϊν, ανθγμζνων ςε εργαςία και εργαςίεσ.   

  ( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

 

ΕΤΡΩ   (Ολογράφωσ) :      ΕΚΑΣΟΝ ΠΕΝΗΝΣΑ ΕΤΡΩ 

    (Αρικμθτικϊσ) :    150,00 € 

 

Α.Σ. 61     ΑΣΗΕ Ν.8840.7 

 Αποξιλωςθ θλεκτρικοφ πίνακα χωνευτοφ ι επίτοιχου οιουδιποτε τφπου 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 55 100,00% 

 

Αποξιλωςθ επίτοιχου ι εντοιχιηόμενου θλεκτρικοφ πίνακα οιουδιποτε τφπου, 
οιονδιποτε διαςτάςεων, δθλαδι διακοπι τροφοδοςίασ από κεντρικό πίνακα ι 
υποςτακμό, αποξιλωςθ των οργάνων  του (διακόπτεσ, αςφάλειεσ, ενδεικτικζσ λυχνίεσ, 
καλϊδια κ.τ.λ.), των μικρουλικϊν, του πλαιςίου του και  εργαςία πλιρουσ αποξιλωςθσ 
και αποκατάςταςθσ  του ανοίγματοσ ςτισ διαςτάςεισ που απαιτοφνται για τθν 
τοποκζτθςθ νζου πίνακα. 

 

( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

ΕΤΡΩ   (Ολογράφωσ) : ΠΕΝΗΝΣΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ 

    (Αρικμθτικϊσ) : 50,55 € 
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Α.Σ. 62  ΑΣΗΕ 8732.2.3 

ωλινασ θλεκτρικϊν γραμμϊν πλαςτικόσ ςπιράλ Διαμζτρου Φ16mm 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 41 100,00% 

 

Σωλινασ θλεκτρικϊν γραμμϊν πλαςτικόσ , ορατόσ ι εντοιχιςμζνοσ, δθλαδι ςωλινασ με 
τα απαραίτθτα πλαςτικά προςτόμια ίςια ι καμπφλα και μικρουλικά ςυνδζςεωσ και 
ςτερεϊςεωσ κλπ.  ςπιράλ διαμζτρου Φ 16mm 

               ( 1 m )  Μζτρο 

ΕΤΡΩ   (Ολογράφωσ) : ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΙΚΟΙ ΕΝΑ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) :  5,21 € 

 

 

Α.Σ. 63  ΑΣΗΕ 8732.2.4 

ωλινασ θλεκτρικϊν γραμμϊν πλαςτικόσ ςπιράλ Διαμζτρου Φ23mm 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 41 100,00% 

 

Σωλινασ θλεκτρικϊν γραμμϊν πλαςτικόσ , ορατόσ ι εντοιχιςμζνοσ, δθλαδι ςωλινασ με 
τα απαραίτθτα πλαςτικά προςτόμια ίςια ι καμπφλα και μικρουλικά ςυνδζςεωσ και 
ςτερεϊςεωσ κλπ.  ςπιράλ διαμζτρου Φ 23mm 

               ( 1 m )  Μζτρο 

ΕΤΡΩ   (Ολογράφωσ) : ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΣΡΙΑΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ 

                      (Αρικμθτικϊσ) :  5,35 € 

 

Α.Σ. 64 ΑΣΗΕ 8735.2.1 

Κυτίο διακλαδϊςεωσ Πλαςτικό - Διαμζτρου ι διαςτάςεων Φ 70mm  

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 41 100,00% 

 

Κυτίο διακλαδϊςεωσ , ορατό ι εντοιχιςμζνο, δθλαδι ςωλινασ κυτίο και μικρουλικά 
(γφψοσ, πίςςα μονωτικι, κανάβα, μίνιο, ξφλινα τακάκια, βίδεσ, μαςτοί διαςτολζσ, 
ςυςτολζσ, κόντρα, παξιμάδια, τάπεσ) επί τόπου και εργαςία  πλιρουσ 
εγκαταςτάςεωσ και ςυνδζςεωσ.  Ρλαςτικό - Διαμζτρου ι διαςτάςεων Φ 70mm   

 ( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

ΕΤΡΩ (Ολογράφωσ) : ΣΕΕΡΑ ΕΤΡΩ 

               (Αρικμθτικϊσ) : 4,00 € 
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Α.Σ. 65  Ν.ΑΣΗΕ 8739.1 
Κανάλι διανομισ από ΡVC διαςτάςεων 25 Χ 25 mm 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ41  100,00% 

 

Κανάλι διανομισ από VC τφπου DL (LΕGRΑΝD) μετά των αναλογουςϊν καμπφλων 
ςτθριγμάτων και μικρουλικϊν, δθλ. τθν εργαςία πλιρουσ εγκαταςτάςεωσ και 
ςφνδεςθσ, ςε τοίxο, οροφι ι ςοβατεπί.  Συμπεριλαμβάνεται και θ εργαςία δθμιουργίασ 
οπισ ςε οριηόντια επιφάνεια.  

               ( 1 m )  Μζτρο 

ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) :  ΕΠΣΑ ΕΤΡΩ 

                     (Αρικμθτικϊσ) :  7,00 € 

 

Α.Σ. 66  Ν.ΑΣΗΕ 8739.3 
Κανάλι διανομισ από ΡVC διαςτάςεων 60 Χ 40 mm 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ41  100,00% 

 

Κανάλι διανομισ από VC τφπου DL (LΕGRΑΝD) μετά των αναλογουςϊν καμπφλων 
ςτθριγμάτων και μικρουλικϊν, δθλ. τθν εργαςία πλιρουσ εγκαταςτάςεωσ και 
ςφνδεςθσ, ςε τοίxο ι ςοβατεπί.  Συμπεριλαμβάνεται και θ εργαςία διανοίξεωσ 
αυλάκων και οπϊν ςε οποιοδιποτε ςτοιχείο του κτθρίου τοποκετιςεωσ, 
διαμορφϊςεωσ και ςυνδζςεωσ των άκρων αυτοφ.   

               ( 1 m )  Μζτρο 

ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) :  ΕΝΣΕΚΑ ΕΤΡΩ  

                    (Αρικμθτικϊσ) :  11,00 € 

 

 

Α.Σ. 67    ΑΣΗΕ Ν.8739.2 
Κανάλι διανομισ από ΡVC διαςτάςεων 32 Χ 12.5 mm 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ41  100,00% 

 

Κανάλι διανομισ από VC τφπου DL (LΕGRΑΝD) μετά των αναλογουςϊν καμπφλων 
ςτθριγμάτων και μικρουλικϊν, δθλ. τθν εργαςία πλιρουσ εγκαταςτάςεωσ και 
ςφνδεςθσ, ςε τοίxο ι ςοβατεπί.  Συμπεριλαμβάνεται και θ εργαςία δθμιουργίασ οπισ 
ςε οριηόντια επιφάνεια.  

 

               ( 1 m )  Μζτρο 

ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) :  ΟΚΣΩ  

                     (Αρικμθτικϊσ) :  8,00 € 
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Α.Σ. 68    Ν.ΑΣΗΕ 8732.2.6 

ωλινασ ευκφγραμμοσ πλαςτικόσ Ελαφριοφ τφπου 16mm 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 41 100,00% 

 

Σωλινασ ευκφγραμμοσ πλαςτικόσ Ελαφριοφ τφπου 16mm, εντοιχιςμζνοσ, δθλαδι 
ςωλινασ με τα απαραίτθτα πλαςτικά προςτόμια ίςια ι καμπφλα και μικρουλικά 
ςυνδζςεωσ και ςτερεϊςεωσ κλπ.  και εργαςία τοποκζτθςθσ διαμζτρου Φ 16mm 

               ( 1 m )  Μζτρο 

ΕΤΡΩ   (Ολογράφωσ) :               ΕΝΑ ΕΤΡΩ  

                      (Αρικμθτικϊσ) :  1  € 

 

Α.Σ.  69   ΑΣΗΕ 8766.3.1  

Καλϊδιο τφπου ΝΤM τριπολικό Διατομισ: 3 Χ 1,5 mm2 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 46 100,00% 

 

Καλϊδιο τφπου ΝΥM χάλκινων αγωγϊν ορατό ι εντοιχιςμζνο, δθλαδι προμικεια, 
προςκόμιςθ υλικϊν και μικρουλικϊν (κολάρα, κοχλίασ, μοφφεσ, τςιμεντοκονίαμα, 
τακάκια, πζδιλα, καςςιτεροκόλλθςθ, μονωτικά πάςθσ φφςεωσ, όπωσ και ειδικά 
ςτθρίγματα ι αναλογία εςχάρασ, καλωδίων κλπ.)επί τόπου και εργαςία διανοίξεωσ 
αυλάκων και οπϊν ςε οποιοδιποτε ςτοιχείο του κτθρίου τοποκετιςεωσ, 
διαμορφϊςεωσ και ςυνδζςεωσ των άκρων αυτοφ (ςτα  κυτία και εξαρτιματα τθσ 
εγκαταςτάςεωσ) και πλιρουσ εγκαταςτάςεωσ.  Τριπολικό Διατομισ:3 Χ 1,5 mm2 

 ( 1 m )  Μζτρο 

ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΣΑ ΕΠΣΑ ΛΕΠΣΑ 

    (Αρικμθτικϊσ) : 5,97 € 

 

Α.Σ.  70    ΑΣΗΕ 8766.3.2 

Καλϊδιο τφπου ΝΤM τριπολικό Διατομισ:3 Χ 2,5 mm2 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 46 100,00% 

 

Καλϊδιο τφπου ΝΥM χάλκινων αγωγϊν ορατό ι εντοιχιςμζνο, δθλαδι προμικεια, 
προςκόμιςθ υλικϊν και μικρουλικϊν (κολάρα, κοχλίασ, μοφφεσ, τςιμεντοκονίαμα, 
τακάκια, πζδιλα, καςςιτεροκόλλθςθ, μονωτικά πάςθσ φφςεωσ, όπωσ και ειδικά 
ςτθρίγματα ι αναλογία εςχάρασ, καλωδίων κλπ.)επί τόπου και εργαςία διανοίξεωσ 
αυλάκων και οπϊν ςε οποιοδιποτε ςτοιχείο του κτθρίου τοποκετιςεωσ, 
διαμορφϊςεωσ και ςυνδζςεωσ των άκρων αυτοφ (ςτα κυτία και εξαρτιματα τθσ 
εγκαταςτάςεωσ) και πλιρουσ εγκαταςτάςεωσ.  Τριπολικό διατομισ:3 Χ 2,5 mm2 

 ( 1 m )  Μζτρο 

ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΕΠΣΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΣΑ ΕΠΣΑ ΛΕΠΣΑ 

    (Αρικμθτικϊσ) : 7,57 € 
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Α.Σ.   71  Ν.ΑΣΗΕ 8768.1 

Σθλεφωνικό καλϊδιο UTP 100, CATEG. 6, 4 ηευγϊν 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 46 100,00% 

 

Τθλεφωνικό καλϊδιο UTP 100, CATEG. 6, δθλαδι προμικεια και προςκόμιςθ υλικϊν 
και μικρουλικϊν επι τόπου και εργαςία τοποκζτθςθσ για πλιρθ και κανονικι 
λειτουργία.   

 ( 1 m )  Μζτρο 

ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) :  ΔΤΟ  ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΣΑ  ΛΕΠΣΑ 

    (Αρικμθτικϊσ) : 2,80 € 

 

 

A.Σ.   72   Ν.ΑΣΗΕ 8801.1.1 

Διακόπτθσ χωνευτόσ με πλικτρο εντάςεωσ 10 Α, τάςεωσ 250 V, Εντάςεωσ 10 Α απλόσ 
μονοπολικόσ για τοίxο ι πλαςτικό κανάλι DLP 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 49 100,00% 

 

Διακόπτθσ χωνευτόσ με πλικτρο εντάςεωσ 10 Α, τάςεωσ 250 V, Εντάςεωσ 10 Α απλόσ 
μονοπολικόσ για τοίxο ι πλαςτικό κανάλι DLP, δθλαδι προμικεια, προςκόμιςθ, 
εγκατάςταςθ και ςφνδεςθ  Εντάςεωσ 10 Α απλόσ μονοπολικόσ 

 ( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) :    ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ  

    (Αρικμθτικϊσ) : 5,7 € 

 

 

A.Σ. 73     ΑΣΗΕ 8801.1.4 

Διακόπτθσ χωνευτόσ με πλικτρο εντάςεωσ 10 Α τάςεωσ 250 V Εντάςεωσ 10 Α 
κομιτατζρ ι αλζ ρετοφρ για τοίxο ι πλαςτικό κανάλι DLP 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 49 100,00% 

 

Διακόπτθσ χωνευτόσ για τοίxο ι πλαςτικό κανάλι DLP με πλικτρο εντάςεωσ 10 Α 
τάςεωσ 250 V με το κυτίο, δθλαδι προμικεια, προςκόμιςθ, εγκατάςταςθ και ςφνδεςθ  
Εντάςεωσ 10 Α κομιτατζρ ι αλζ ρετοφρ 

 ( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) :   ΕΞΙ ΕΤΡΩ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ  

   (Αρικμθτικϊσ) : 6,75 € 
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A.Σ.  74   Ν. ΑΣΗΕ 8811.1.2 

Διακόπτθσ ςτεγανόσ χωνευτόσ με πλικτρο εντάςεωσ 10 Α τάςεωσ 250 V Εντάςεωσ 10 
Α διπλόσ για τοίxο ι πλαςτικό κανάλι DLP 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 49 100,00% 

 
Διακόπτθσ διπλόσ για τοίxο ι πλαςτικό κανάλι DLP ςτεγανόσ χωνευτόσ με πλικτρο 
εντάςεωσ 10 Α τάςεωσ 250 V, πλιρθσ, δθλαδι προμικεια, προςκόμιςθ διακόπτου και 
μικροχλικϊν  (γφψοσ, κάνναβι, μίνιο κλπ), εγκατάςταςθ και ςφνδεςθ Εντάςεωσ 10 Α, 
προςταςίασ IP 44 διπλόσ 

 ( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) :   ΕΠΣΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΛΕΠΣΑ  

   (Αρικμθτικϊσ) :     7,95 € 

 

Α.Σ. 75    Ν.ΑΣΗΕ 8826.3.2  

Ρευματοδότθσ χωνευτόσ SCHUKO για τοίxο ι πλαςτικό κανάλι DLP - Εντάςεωσ 16 Α 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 49 100,00% 

 

ευματοδότθσ χωνευτόσ για τοίxο ι πλαςτικό κανάλι DLP με το κυτίο δθλαδι 
προμικεια προςκόμιςθ, μικροχλικά εγκατάςταςθ και ςφνδεςθ, παραδοτζοσ ςε 
λειτουργία  SCHUKO - Εντάςεωσ 16 Α 

 ( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

ΕΤΡΩ    (Ολογράφωσ) :        ΔΕΚΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΣΑ ΣΕΕΡΑ ΛΕΠΣΑ 

          (Αρικμθτικϊσ) :       10,64 € 

 

 

 

Α.Σ. 76    N.ΑΣΗΕ 8827.4.1 

Πρίηα ψθφιακοφ δικτφου για τοίxο ι πλαςτικό κανάλι DLP διπλι CATEG 6 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 46 100,00% 

 

Ρρίηα δικτφου διπλι πλιρθσ για τοίxο ι πλαςτικό κανάλι DLP, ίδια με τουσ διακόπτεσ 
δθλαδι προμικεια προςκόμιςθ πρίηασ και μικροχλικϊν εγκατάςταςθ ςε κανάλι ι ςε 
τοίχο, αναγνϊριςθ καλωδίου, ςφνδεςθ ςτο τοπικό rack, και πιςτοποίθςθ των 
ςυνδζςεων  

 ( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΔΕΚΑ ΕΤΡΩ  

    (Αρικμθτικϊσ) :  10 € 
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Α.Σ. 77    N.ΑΣΗΕ 8840.5.2 
 
  

Ηλεκτρικόσ πίνακασ από χαλυβδοζλαςμα 'ντεκαπζ' και μορφοςίδθρο με πόρτα 
προςταςίασ Ρ40 επίτοιχοσ ι εντοιχιςμζνοσ δφο ςειρϊν με χωρθτικότθτα τουλάχιςτον 
26 ςτοιχείων των 17,5 mm 
 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ :   ΗΛΜ 52
 100,00% 

 

 Ηλεκτρικόσ πίνακασ από χαλυβδοζλαςμα 'ντεκαπζ' και μορφοςίδθρο ςφμφωνα με το 
πρότυπο EN 60439-3 χωρίσ τα όργανά του (διακόπτεσ, αςφάλειεσ, ενδεικτικζσ λυχνίεσ 
κλπ) αλλά με τα απαραίτθτα ςτθρίγματα, οπζσ ειςόδου και εξόδου των θλεκτρικϊν 
γραμμϊν, ακροδζκτεσ, καλωδιϊςεισ εςωτερικισ ςυνδεςμολογίασ κλπ μικροχλικά 
κακϊσ και τον χρωματιςμό των μεταλλικϊν μερϊν αυτοφ με βαςικό χρϊμα, ςτόκο 
πιςτολίου και δφο ςτρϊματα εψθμζνου βερνικοχρϊματοσ, δθλαδι προμικεια και 
εργαςία εςωτερικισ ςυνδεςμολογίασ των οργάνων, διάνοιξθ οπισ ερμαρίου, εντοίχιςθ 
και ςτερζωςθ ι ςτερζωςθ επί του τοίχου με πακτοφμενα ςιδθρά ελάςματα, ςυνδζςεωσ 
των ειςερχομζνων και απερχομζνων γραμμϊν κακϊσ και κάκε εργαςία για τθ δοκιμι 
και παράδοςθ ςε λειτουργία  Με πόρτα που κλειδϊνει (κα δοκοφν 3 τουλάχιςτον 
κλειδιά),προςταςίασ 40, μθχανικι αντοχι ΙΚ 07, επίτοιχοσ ι εντοιχιςμζνοσ  δφο ςειρϊν 
με χωρθτικότθτα τουλάχιςτον 26 ςτοιχείων των 17,5 mm. Συμπεριλαμβάνονται οι 
οικοδομικζσ εργαςίεσ αποκατάςταςθσ του τοίχου εγκατάςταςθσ του πίνακα(νζα 
ςποραδικά επιχρίςματα, βαφζσ κ.τ.λ.) και θ αναγνϊριςθ και ςιμανςθ των θλεκτρικϊν 
κυκλωμάτων του νζου πίνακα. Επίςθσ ςυμπεριλαμβάνεται  ο ζλεγχοσ του νζου 
θλεκτρικοφ πίνακα και θ ςυμπλιρωςθ των αντίςτοιχων πρωτοκόλλων και δθλϊςεων 
από αδειοφχο εγκαταςτάτθ ςφμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ HD 384 και το ΦΕΚ Β 844 / 
16-5-2011 όπωσ περιγράφεται ςτο άρκρο Ν.8798.10.2 

 
 ( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 
 
ΕΤΡΩ   (Ολογράφωσ) :ΕΚΑΣΟΝ ΑΡΑΝΣΑ ΕΤΡΩ  
                       (Αρικμθτικϊσ) :140,00 € 
 

 

Α.Σ. 78  ΑΣΗΕ 8880.3.2 

Διακόπτθσ πινάκων ενδεικτικοφ τφπου 5ΣΕ SIEMENS απλόσ τριπολικόσ Εντάςεωσ 40 Α 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 55 100,00% 

 

Διακόπτθσ πινάκων ενδεικτικοφ τφπου 5ΤΕ SIEMENS περιοριςμζνων διαςτάςεων 
χωνευτόσ με μοχλίςκο, δθλαδι προμικεια, προςκόμιςθ, εγκατάςταςθ και παράδοςθ 
ςε λειτουργία  απλόσ τριπολικόσ Εντάςεωσ 40 Α, αντοχι ςε βραχυκφκλωμα (kA) : 6 kA 

 ( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΔΕΚΑΕΞΙ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

    (Αρικμθτικϊσ) : 16,90  
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Α.Σ: 79    ΑΣΗΕ 8910.1.2 

Αςφάλεια ςυντθκτικι τφπου EZ-SIEMENS εντάςεωσ ζωσ 25 Α και ςπειρϊματοσ Ε 27 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 54 100,00% 

 

Αςφάλεια ςυντθκτικι τφπου EZ-SIEMENS εντάςεωσ ζωσ 25 Α και ςπειρϊματοσ Ε 27, 
πλιρθσ από πορςελάνθ με τθν βάςθ, μιτρα, πϊμα και ςυντικτικό βραδείασ ι ταχείασ 
τιξεωσ και προφυλακτικό δακτφλιο επίςθσ από πορςελάνθ με ακροδζκτεσ ςυνδζςεωσ 
από μπροςτά, κατάλλθλθ γιά χωνευτι εγκατάςταςθ ςε πίνακα τφπου ερμαρίου ι μζςα 
ςε ςτεγανό κιβϊτιο, δθλαδι προμικεια, προςκόμιςθ εγκατάςταςθ και ςφνδεςθ   

 ( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) : ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ  ΚΑΙ ΕΞΙ  ΛΕΠΣΑ 

   (Αρικμθτικϊσ) : 5,06 € 

 

Α.Σ. 80   ΑΣΗΕ 8915.1.2 

Μικροαυτόματοσ γιά αςφάλιςθ θλεκτρικϊν γραμμϊν ενδεικτικοφ τφπου WL-
SIEMENS μονοπολικόσ Εντάςεωσ 10 Α 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 55 100,00% 

Μικροαυτόματοσ γιά αςφάλιςθ θλεκτρικϊν γραμμϊν ενδεικτικοφ τφπου WL-SIEMENS 
κατάλλθλοσ γιά τοποκζτθςθ μζςα ςε μεταλλικό πίνακα διανομισ με τθν ανάλογθ 
δαπάνθ γιά αγωγοφσ εςωτερικισ ςυνδεςμολογίασ, για κάκε φφςεωσ μονωτικά 
ςτθρίγματα και λοιπζσ εςωτερικζσ διατάξεισ του πίνακα κακϊσ και βοθκθτικά υλικά και 
μικροχλικά και τθν εργαςία πλιρουσ τοποκετιςεωσ ςτον πίνακα  μονοπολικόσ 
Εντάςεωσ 10 Α 

 ( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

ΕΤΡΩ (Ολογράφωσ) : ΕΝΝΕΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΣΑ ΣΡΙΑ ΛΕΠΣΑ 

  (Αρικμθτικϊσ) : 9,53 € 

 

Α.Σ. 81     ΑΣΗΕ 8915.1.3 

Μικροαυτόματοσ για αςφάλιςθ θλεκτρικϊν γραμμϊν ενδεικτικοφ τφπου WL-
SIEMENS μονοπολικόσ Εντάςεωσ 16 Α 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 55 100,00% 

 

Μικροαυτόματοσ για αςφάλιςθ θλεκτρικϊν γραμμϊν ενδεικτικοφ τφπου WL-SIEMENS 
κατάλλθλοσ για τοποκζτθςθ μζςα ςε μεταλλικό πίνακα διανομισ με τθν ανάλογθ 
δαπάνθ για αγωγοφσ εςωτερικισ ςυνδεςμολογίασ, για κάκε φφςεωσ μονωτικά 
ςτθρίγματα και λοιπζσ εςωτερικζσ διατάξεισ του πίνακα κακϊσ και βοθκθτικά υλικά και 
μικροχλικά και τθν εργαςία πλιρουσ τοποκετιςεωσ ςτον πίνακα  μονοπολικόσ 
Εντάςεωσ 16 Α 

 ( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

ΕΤΡΩ         (Ολογράφωσ) :        ΕΝΣΕΚΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΣΑ ΟΚΣΩ ΛΕΠΣΑ 

                    (Αρικμθτικϊσ) :         11,68 € 
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Α.Σ. 82    ΑΣΗΕ Ν.8899.2.2 

 

Αυτόματοσ (αντιθλεκτροπλθξιακόσ) διακόπτθσ διαρροισ, ράγασ, διπολικόσ, ονομ. 

εντάςεωσ 2Χ40Α, ευαιςκθςίασ 30mA, τφπου A. 

 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 55 100,00% 

 

Αυτόματοσ (αντιθλεκτροπλθξιακόσ) διακόπτθσ διαρροισ, ράγασ, διπολικόσ, ονομ. 
εντάςεωσ 2Χ40Α, ευαιςκθςίασ 30mA, τφπου A, EN 61008-1, EN 61009-1 κατάλλθλοσ για 
τοποκζτθςθ εντόσ πίνακα διανομισ, με τα υλικά και μικροχλικά εγκατάςταςθσ και 
ςφνδεςθσ και τθσ εργαςίασ παράδοςθσ ςε πλιρθ και κανονικι λειτουργία.   

 ( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

 

ΕΤΡΩ   (Ολογράφωσ) : ΕΞΗΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΣΑ ΣΕΕΡΑ ΛΕΠΣΑ 

   (Αρικμθτικϊσ) :                65,84 € 

 

 

Α.Σ. 83     ΑΣΗΕ Ν.8924.1 

 

Ενδεικτικι λυχνία ράγασ με LED ,φωτιςμόσ χρϊματοσ κόκκινο, τάςεωσ 230 V πλιρθσ, 

εγκατεςτθμζνθ ςε πίνακα διανομισ θλεκτρικισ ενζργειασ τφπου χωνευτοφ, επίτοιχου  

 
Κωδικόσ ανακεϊρθςθσ: ΗΛΜ 55 100%  
 
Ενδεικτικι λυχνία ράγασ με LED ,φωτιςμόσ χρϊματοσ κόκκινο, τάςεωσ 230 V πλιρθσ 
εγκατεςτθμζνθ ςε πίνακα διανομισ θλεκτρικισ ενζργειασ τφπου επίτοιχου ι 
επιδαπζδιου ερμαρίου (πεδίου), υλικά και μικροχλικά εγκαταςτάςεωσ και ςυνδζςεωσ 
και τθν εργαςία, παραδοτζα ςε πλιρθ και κανονικι λειτουργία 
 
( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) :               ΕΞΙ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΣΑΕΠΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                 (Αρικμθτικϊσ) :  6,87 € 

 

 

Α.Σ. 84    ΑΣΗΕ Ν.8979.3.1.2 
Φωτιςτικό ψευδοροφισ τεχνολογίασ LED, PL, διαςτάςεων  διαμζτρου 23cm, ιςχφοσ 
18W 

 
Κωδ. ανακεϊρθςθσ :  ΗΛΜ 59 100,00% 
 
Φωτιςτικό με βάςθ τεχνικά χαρακτθριςτικά που περιγράφονται ςτθν ΤΣΥ, ψευδοροφισ 
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τεχνολογίασ LED PL, διαςτάςεων  διαμζτρου 23cm, ιςχφοσ 18 W και  εργαςία  
εγκαταςτάςεωσ και ςφνδεςθσ για παράδοςθ ςε  πλιρθ και κανονικι λειτουργία.   Θα 
φζρει ενςωματωμζνο LED Driver (τροφοδοτικό), με ςυντελεςτι ιςχφοσ ίςο ι 
μεγαλφτερο από 0,95. Θα είναι προκαλωδιομζνο με καλϊδιο κατάλλθλθσ διατομισ με 
κατάλλθλθ μόνωςθ για αντοχι ςε κερμοκραςία ζωσ 90οC, ενϊ για τθν τροφοδοςία του 
φωτιςτικοφ κα υπάρχει 3 πολικι κλζμα για καλϊδιο διατομισ 3x1,5mm2  τουλάχιςτον. 
Συμπεριλαμβάνονται υλικά και μικροχλικά εγκαταςτάςεωσ και ςυνδζςεωσ και τθν 
εργαςία, παραδοτζα ςε πλιρθ και κανονικι λειτουργία 

 

( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) :               ΠΕΝΗΝΣΑ ΕΤΡΩ 

     (Αρικμθτικϊσ) : 50,00 € 

 

Α.Σ. 85    ΑΣΗΕ Ν.8979.3.1.3 

 
Φωτιςτικό ςϊμα panel LED οροφισ,  διαςτ. 1200x300  mm, ιςχφοσ max 25W 

 
Κωδ. ανακεϊρθςθσ :  ΗΛΜ 59 100,00% 
 

Φωτιςτικό ςϊμα με βάςθ τεχνικά χαρακτθριςτικά που περιγράφονται ςτθν ΤΣΥ, 
οροφισ, τεχνολογίασ LED panel LED οροφισ,  διαςτ. 1200x300  mm, ιςχφοσ max 25W 
και  εργαςία  εγκαταςτάςεωσ και ςφνδεςθσ για παράδοςθ ςε  πλιρθ και κανονικι 
λειτουργία.   Θα φζρει ενςωματωμζνο LED Driver (τροφοδοτικό), με ςυντελεςτι ιςχφοσ 
ίςο ι μεγαλφτερο από 0,95. Συμπεριλαμβάνονται υλικά και μικροχλικά εγκαταςτάςεωσ 
και ςυνδζςεωσ και τθν εργαςία, παραδοτζα ςε πλιρθ και κανονικι λειτουργία 

 

( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) :               ΟΓΔΟΝΣΑ ΕΤΡΩ 

     (Αρικμθτικϊσ) : 80,00 € 

 

 

 

Α.Σ. 86   N.ΑΣΗΕ 8979.3.1.5 

 
Φωτιςτικό panel ψευδοροφισ τεχνολογίασ LED διαςτάςεων 60cm X 60 cm, ιςχφοσ 
max 25W 

 
Κωδ. ανακεϊρθςθσ :  ΗΛΜ 59 100,00% 
 

Φωτιςτικό ςϊμα με βάςθ τεχνικά χαρακτθριςτικά που περιγράφονται ςτθν ΤΣΥ, panel 
ψευδοροφισ τεχνολογίασ LED διαςτάςεων 60cm X 60 cm, ιςχφοσ max 25W και  εργαςία  
εγκαταςτάςεωσ και ςφνδεςθσ για παράδοςθ ςε  πλιρθ και κανονικι λειτουργία.   Θα 
φζρει ενςωματωμζνο LED Driver (τροφοδοτικό), με ςυντελεςτι ιςχφοσ ίςο ι 
μεγαλφτερο από 0,95. Συμπεριλαμβάνονται υλικά και μικροχλικά εγκαταςτάςεωσ και 
ςυνδζςεωσ και τθν εργαςία, παραδοτζα ςε πλιρθ και κανονικι λειτουργία 
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( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) :               ΕΒΔΟΜΗΝΣΑ ΟΚΣΩ  ΕΤΡΩ 

     (Αρικμθτικϊσ) : 78,00 € 

 

Α.Σ. 87    N.ΑΣΗΕ 8989.1.1.1 

Φωτιςτικό αςφαλείασ αυτόνομο με ςυςςωρευτι Ni-Cd, 90 min, LED τουλάχιςτον 
200lm 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 59 100,00% 

 
Φωτιςτικό αςφαλείασ αυτόνομο, φωτιςμοφ και ςιμανςθσ οδεφςεων και εξόδων 
διαφυγισ, επίμθκεσ, προςταςίασ Ι 42, με λαμπτιρα LED τουλάχιςτον 200lm, 
ςυςςωρευτι  Ni-Cd, και διαφανζσ  κάλυμμα, αυτονομίασ 90 min, τοίχου ι οροφισ,  
ςυνεχοφσ λειτουργίασ, με κφρια τροφοδοςία  230 VAC  από το δίκτυο  και εφεδρικι, 
από  μονάδα  επαναφορτιηόμενου ςυςςωρευτι Νi-Cd,  διάταξθ αυτόματθσ μεταγωγισ,  
κομβίο ελζγχου και  ζνδειξθ LED φόρτιςθσ, ςφμφωνο προσ τισ απαιτιςεισ των ΕΝ 
60598-2-22 για τον φωτιςμό αςφαλείασ,  πλιρεσ, αποτελοφμενο από βάςθ  με 
ενςωματωμζνα  όργανα αφισ,  μονάδα εφεδρικισ τροφοδοςίασ με ςυςςωρευτι,  
λοιπζσ διατάξεισ,  λαμπτιρα LED, ετικζτεσ ςιμανςθσ με ςφμβολα κατά EN ISO 7010 και 
λοιπά υλικά και μικροχλικά,  δθλαδι προμικεια, προςκόμιςθ, εγκατάςταςθ, δοκιμι 
και παράδοςθ ςε κανονικι λειτουργία 

   ( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

ΕΤΡΩ   (Ολογράφωσ) : ΣΡΙΑΝΣΑ ΕΤΡΩ 

   (Αρικμθτικϊσ) : 30,00 € 

 

Α.Σ. 88    N.ΑΣΗΕ 8989.2 
 

Φωτιςτικό εντοιχιηόμενο τοίχου LED τουλάχιςτον  3 W 

 
Κωδ. ανακεϊρθςθσ :  ΗΛΜ 59 100,00% 
 

Φωτιςτικό ςϊμα εντοιχιηόμενο τοίχου LED τουλάχιςτον  3 W με βάςθ τεχνικά 
χαρακτθριςτικά που περιγράφονται ςτθν ΤΣΥ και  εργαςία  εγκαταςτάςεωσ και 
ςφνδεςθσ για παράδοςθ ςε  πλιρθ και κανονικι λειτουργία.   Συμπεριλαμβάνονται 
υλικά και μικροχλικά εγκαταςτάςεωσ και ςυνδζςεωσ και τθν εργαςία, παραδοτζα ςε 
πλιρθ και κανονικι λειτουργία 

 

( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

 

ΕΤΡΩ  (Ολογράφωσ) :               ΕΙΚΟΙ  ΕΤΡΩ 

     (Αρικμθτικϊσ) : 20,00 € 
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Α.Σ. 89    ΑΣΗΕ Ν.8994.1 

Σερματιςμόσ και πιςτοποίθςθ καλωδίων ψθφιακοφ δικτφου, CATEG 6  

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 47 100,00% 

 
Τερματιςμόσ και πιςτοποίθςθ καλωδίων ψθφιακοφ δικτφου ςε πρίηα ι ςυςτοιχία 
πριηϊν με τθ χριςθ κατάλλθλου εξοπλιςμοφ μζτρθςθσ, ςφμφωνα με το πρότυπο 
ΕΙΑΤ/ΤΙΑ 568 για κατθγορία δικτφου 6, δθλαδι προςκόμιςθ υλικϊν και μικρουλικϊν, 
χριςθ πιςτοποιθμζνων οργάνων και εργαςίασ τεχνιτϊν και βοθκοφ, παράδοςθ 
βεβαίωςθσ πιςτοποίθςθσ και παράδοςθ δικτφου ςε κανονικι λειτουργία. 

 ( 1 Τεμ ) Τεμάχιο 

ΕΤΡΩ   (Ολογράφωσ) : ΔΕΚΑ ΟΚΣΩ ΕΤΡΩ 

   (Αρικμθτικϊσ) : 18,00 € 

 

Α.Σ: 90 ΑΣΗΕ Ν.8770.4.2 

 

Καλϊδιο τφπου LiYCY Διατομισ: 2 X 2 Χ 1,5 mm2 

 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 046 100,00% 
 
 
Καλϊδιο μεταφοράσ δεδομζνων από ειδικό PVC ςφμφωνα με VDE 0812. Δομι 
καλωδίου: αγωγοί πολφκλωνοι, από ςυςτρεμμζνα χάλικνα ςφρματα, ςφμφωνα με DIN 
VDE 0295 cl. 5, IEC 60228 cl. 5, μόνωςθ αγωγϊν από PVC Υ12, αγωγοί ςυςτρεμμζνοι 
ανά ηεφγθ και όλα τα ηεφγθ ςυςτρεμμζνα μεταξφ τουσ με κωράκιςθ από 
επικαςςιτερωμζνο χακλό, με εξωτερικό μανδφα PVC βραδφκαυςτο κατά IEC 60332-1. 
Oρατό ι εντοιχιςμζνο, δθλαδι προμικεια, προςκόμιςθ υλικϊν και μικρουλικϊν 
(κολάρα, κοχλίασ, μοφφεσ, τςιμεντοκονίαμα, τακάκια, πζδιλα, καςςιτεροκόλλθςθ, 
μονωτικά πάςθσ φφςεωσ, όπωσ και ειδικά ςτθρίγματα ι αναλογία εςχάρασ, καλωδίων 
κλπ.) επί τόπου και εργαςία διανοίξεωσ αυλάκων και οπϊν ςε οποιοδιποτε ςτοιχείο 
του κτθρίου τοποκετιςεωσ, διαμορφϊςεωσ και ςυνδζςεωσ των άκρων αυτοφ (ςτα 
κυτία και εξαρτιματα τθσ εγκαταςτάςεωσ) και πλιρουσ εγκαταςτάςεωσ. τετραπολικό 
διατομισ: 2 Χ 2 X 1,5 mm2 
 
( 1 m ) Μζτρο 
 

ΕΤΡΩ   (Ολογράφωσ) :    ΕΝΑ ΕΤΡΩ ΚΑΙ ΑΡΑΝΣΑ ΛΕΠΣΑ 

                 (Αρικμθτικϊσ) :    1,40 € 

 

 

Α.Σ. 91 N.ΑΣΗΕ 8208.7.1 

                        Ανιχνευτισ πυρκαγιάσ, διευκυνςιοδοτοφμενοσ, με βάςθ οροφισ, Καπνοφ ιονιςμοφ 

 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ :   ΗΛΜ 062 100,00% 
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Ανιχνευτισ πυρκαγιάσ, διευκυνςιοδοτοφμενοσ, με βάςθ οροφισ, Καπνοφ ιονιςμοφ, με 
βάςθ τθν ΤΣΥ και ενδεικτικά LEDs, ενεργοποιοφμενοσ από τον καπνό με ιονιςμό, 
κατάλλθλοσ για εγκατάςταςθ ςε οροφι  και ςφνδεςθ ςε βρόγχο πίνακα πυρανίχνευςθσ, 
για κερμοκραςίεσ  περιβάλλοντοσ -10 ζωσ +60 °C, ςφμφωνοσ προσ τισ απαιτιςεισ των 
BS 5445 και ΕΝ 54, πλιρθσ, όπωσ κακορίηεται ςτθν τεχνικι περιγραφι και ςτισ 
προδιαγραφζσ, δθλαδι ανιχνευτισ και μικροχλικά επί τόπου και εργαςία 
εγκαταςτάςεωσ, ςυνδζςεωσ, ρυκμίςεων και δοκιμϊν για παράδοςθ ςε πλιρθ και 
κανονικι λειτουργία. 
 
   ( 1 Τεμ ) Τεμάχιο 

 

ΕΤΡΩ   (Ολογράφωσ) :  ΑΡΑΝΣΑ ΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ                  
(Αρικμθτικϊσ) : 45,00 € 

 

 

Α.Σ: 92 N.ΑΣΗΕ 8768.2 

Καλϊδιο HDMI για ςφνδεςθ projector 

 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 046 100,00% 
 
Καλϊδιο HDMI πιςτοποιθμζνο HDMI 2.0, για ςφνδεςθ projector και επί τόπου και 
εργαςία τοποκζτθςθσ ςε οποιοδιποτε ςτοιχείο του κτθρίου διαμορφϊςεωσ και 
ςυνδζςεωσ των άκρων αυτοφ (ςτα κυτία και εξαρτιματα τθσ εγκαταςτάςεωσ) και 
πλιρουσ εγκαταςτάςεωσ.  
 
( 1 m ) Μζτρο 

ΕΤΡΩ   (Ολογράφωσ) :  ΕΞΙ ΕΤΡΩ  

                (Αρικμθτικϊσ) : 6 € 

 

Α.Σ. 93     N. ΑΣΗΕ 8651 

Αποξιλωςθ, επανατοποκζτθςθ και ςυντιρθςθ 2 κλιματιςτικϊν μονάδων αίκουςασ 5 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 032 100,00% 

 

Αποξιλωςθ, επανατοποκζτθςθ και ςυντιρθςθ 2 κλιματιςτικϊν μονάδων αίκουςασ 5, 
μετά των ςωλθνϊςεων αυτϊν, ςφνδεςθ, δοκιμι και παράδοςθ ςε πλιρθ λειτουργία, 
ςυμπεριλαμβανόμενων και όλων των απαραίτθτων υλικϊν και μικροχλικϊν, 
ανθγμζνων ςε εργαςία.   

 ( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

 

ΕΤΡΩ   (Ολογράφωσ) : ΔΙΑΚΟΙΑ ΠΕΝΗΝΣΑ ΕΤΡΩ  

    (Αρικμθτικϊσ) : 250,00 € 



 
 ΕΡΓΟ: ««ΣΣΥΥΝΝΤΤΗΗΡΡΗΗΣΣΗΗ  33  ΑΑΙΙΘΘΟΟΥΥΣΣΩΩΝΝ  ΔΔΙΙΔΔΑΑΣΣΚΚΑΑΛΛΙΙΑΑΣΣ»»     56  

Α.Σ. 94     ΑΣΗΕ Ν.8651.1 

Αποξιλωςθ  4 κλιματιςτικϊν μονάδων αικουςϊν 13 και 16 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 032 100,00% 

 

Αποξιλωςθ 4 κλιματιςτικϊν μονάδων αικουςϊν 13 και 16, μετά των ςωλθνϊςεων 
αυτϊν, ςυμπεριλαμβανόμενων και όλων των απαραίτθτων υλικϊν και μικροχλικϊν, 
ανθγμζνων ςε εργαςία.   

 ( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

 

ΕΤΡΩ   (Ολογράφωσ) : ΣΡΙΑΚΟΙΑ ΕΤΡΩ 

    (Αρικμθτικϊσ) : 300,00 € 

Α.Σ. 95     ΑΣΗΕ Ν.8012 

Βάςθ Βιντεοπροβολζα 

Κωδ. ανακεϊρθςθσ : ΗΛΜ 048 100,00% 

 

Βάςθ Βιντεοπροβολζα με βάςθ τθν ΤΣΥ με τοποκζτθςθ ςυμπεριλαμβανόμενων και 
όλων των απαραίτθτων υλικϊν και μικροχλικϊν, ανθγμζνων ςε εργαςία.   

 ( 1 Τεμ. ) Τεμάχιο 

 

ΕΤΡΩ   (Ολογράφωσ) : ΑΡΑΝΣΑΠΕΝΣΕ ΕΤΡΩ 

    (Αρικμθτικϊσ) : 45,00 € 

 
Θεςςαλονίκθ  18/5/2020 

 

                 Οι Μελετθτζσ                                                                                  ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ &  ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

 

             Για τα Οικοδομικά                                                                                  Η Ρροϊςταμζνθ τθσ  Δ.Τ.Ε   

 

 

        Σκορδάρθσ Αναςτάςιοσ                                                                                Δρ. Αλεξοφδθ Μαρία 

Διπλ. Ρολιτικόσ Μθχανικόσ, MSc                                                                  Διπλ. Ρολιτικόσ Μθχ., Μsc, PhD 

 

 

                      Για τα Η/Μ 

 

       Τςακιρόπουλοσ Γεϊργιοσ 

 Διπλ. Ηλεκτρ .Μθχ & Μθχ. Υ.,ΜSc 
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